a K'//‘ PRODUCT GUIDE 2024



IS EHElc“LWWimhzeD< 3"

ITHEPAT 4 REWSICEEZERMNSEEMB, 1V 77X T, H5HZRBPY—YTESLPEYRRZZZZNILT,

HE DL

Bt ZHRIELTEXR UTc, FAleBA—T—T Al

=
=

EltmE=Z—X%

=3
=]

X

AEEV, BICTI /AV—%2EEHEITR2ET, BEEASIC WWHNnEDL3 " NILT%

=
=

L, REPEAE. ZLT

<

CHEZI(C

S S ELRIRBI

&

Wi bi’a—o

£

¢

WNCN
hhub

0, @

&,
RO

V.
e P

oz
eV,

4, L > e —




L BN

ok e ] b
,E...hhjmr A i kb ‘-_u‘_;_.,w.v
5 ] &y C

ig%mamw o (e 78 /B e,

r—p—y

39 S T
. J,,.auu‘m ww,,:d;

AMVERY ;Ja-,sseﬂﬁm,m

3

Jﬂi

SN { | Wil
?t -3 -:_ur.q..»,suﬂf}...‘.::.; b \\\!
¥ ¢ ¥iE iz s (el Pl i1

i

3




Fem DI
BERL TE e Meidr ) D

A—T—ILDHDIK DI, 7OY I RF7IRREBTREL, BIY—T v K
BERD "BAED LW KGR ZEHIC, HBERRMPEIRZE RIZSH, B3
BRVEEDZA VT Y TERS>TVWET,
BEZRDO=—XICT—ILDBRVWD EFRRIC, A—T—TLD/NNILTICHI—ILIFEH
INHSEBERD Mttt KRN TIHZFEITET,




/

.
S D WRIEER T 3 e DORR

T




TLILY

i1y ZIEXRUL TS EH

RmDH P

1979 &
336 2




ElLEEHEERTESRAA M=) —

INETOHRBOBWRAZHEEZXT &L & HFLLWERISHREREZIITHTWVWL TEHf, A—7—TLD 120
FLUEDEREE. EERD "id ITISZBTcHDEREEHRDERT LU, RDODFETREULL>IED TRAEHNLT
Efcs BEN, A TREL WV E SNICRMOFERICH WA TEfHED, FATLSIEZD DNA ZH# AL, REANEDRIFTL
EEED

g 1986 £ By

> VAVTROL-SI # VAVTROL-DN #

; . 1982 &
) VAVTROL-ML &

o o o o
. -
%=q%; ;';f o
U %7 1992% b |
615X & ~ B12XH
] © 3y o
. 1
T ‘4
i |

b
: f"( {p
== 1082 %

5400 # 5410 &

.o o
1984 &
336D & 336J%
O o




BYRYY1—2avoRHEEELEI,

EDLSBRBEICHULTHEEALFDIRL.

CEFE AR
ICk > TIIFAH - &
HRYYIDF—L
[ciz>TE<,
FEOBEICIE. BE
BOIELEZSE
I %,

>

evurys

REZz#RBELELS
&, BfREAFME
YUY IT%ZT5,

BERFED o

z

it

Rt Z@HS 2o ¥

DERITE(ZHD
70—&5 NIV T
REt2 &) ZREL.

ARd %,

WHERINILT DK
& G, WREE)
EERY—IKIEU
TchERR « REED RN,



EBRlccib

A= —IATIE. BEKRERIBICEREIC
BIZOERBPIELEANDEYTY VI EFEL
WTWEET, 20, BEREH53

JRYRY: 7 AT -
EIRIT B0 D

RigEReeryy
JebElc. BROD
o DR Z R E
L. B89 %,




dN3ANIT LONAO0Hd

NTTZ1INNIT
TLY—RNFT5AIULT

P13

602A
ESFERES - 1.0MPa
%+ X : 40A ~ 300A
MO EREM (F 1) 40A ~ 200A
E AL e L N

vi—z evt VY7 mmst

-

P.25

616J
EBEAEN  1.0MPa
%4 X : 50A ~ 300A

FOHPIRRERRER 616M R=fERES © 1.4MPa

(=) 50A ~ 300A
EC AR P1F

Li-g wvt Y7 ammst

637N
SRS : 1.0MPa (RH4)
0.25MPa (#i2)

¥+ X 50A ~ 300A
A N

vi-x #ex Y7 aww

INIKTA=IVANTTSALNILT

——
541T
&EEMAESD - 1.0MPa
% X : 50A ~ 600A
M AT YL A%

vz 2vt YT mms

612X
S=EHEES - 1.0MPa
B X 40A ~ 300A
FM TV IS, BT HES

. . 5= | JUYS .
b=+ g T # BE

@

P.25

618H
REEMREAN - 1.6MPa
% X : 50A ~ 600A
FH F 951

Li—g #vt VYT mmst

I7vEBIESA =V TINYTSAINILT

635N
SREMAED : 1.0MPa (&)
0.25MPa (7i2)

¥+ X : 350A ~ 600A
EXCIAE [N -2

2rx YUY muw

541M
BEEMREN - 1.0MPa
% Z : 50A ~ 300A
M AF VLS

" . YUY -
U=  FPR = B

615X
SEEAES  1.0MPa
4 X : 350A ~ 1200A
M TV BT HEEHK

) tvy—- vUvY
PR Uk T K0 BER

&

P.25

622H
EBEAES | 2.0MPa
%4 Z : 50A ~ 600A
XHPRERES ($72) 50A~ 200A
ECRE LRt

Li—z #vt VYT mmst

541R
&B&fEAESD - 1.0MPa
% Z : 50A ~ 300A
i A7V L REHH



606K
S=FEHEES - 1.0MPa
%X : 50A ~ 300A
Eu

. . - YUV
L= FrR NIV = EE

606F
SEAES  1.0MPa
%1 X : 350A ~ 600A
Sz |

tvy— yUvY
TR ke T B8R

8

618F
SBEAES 1 1.6MPa
% Z : 80A ~ 600A
e R RPIE

Li-g evt Y7 Emmst

622F
EBEAES | 2.0MPa
4 Z : 80A ~ 600A
E R ERE

v—z w2 YT max

5422
&EaEAED  2.0MPa
4 X BOA ~ 600AX 1 0KHE TI00AE THAETIHE
MCOHB R ERE R (L/t—3) 50A ~ 150A
(¥v=) 50A ~ 200A
=M ATV L AEH

. . SUvs  EER
bz v YT LR

S=EAES 1 2.0MPa
¥+ X : 50A ~ 600A
XOHBSRRBRES (L/V\—5) 80A ~ 150A
(=) 80A ~ 200A
EM ATV L AR

. , JUvy  EER
Li-x v YT B

5421
EEEMRESD  2.0MPa
% X : 50A ~ 600A

FH AT VLA

A YUy BER
v-x #vx YT O

dN3aNIT LONAO0Hd

10



dN3ANIT LONAO0Hd

N9 7514NINILT
EFFIEHIY A=ILILT

DN
S5EAES | 1.0MPa, 1.6MPa. 2.0MPa
4 X : 50A ~ 450A
M TV 1L

BN

FA77—MINILT

P.55
336J 336Y
SEHEAES © 1.0MPa (50A ~ 300A) SHEMES - 1.0MPa
0.5MPa (350A ~ 600A) 1 Z : 350A ~ 600A
%1 Z : BOA ~ 600A ATV L AHHE

=M ATV L AR
NYRIL YUYS NYRIL YUYS
k- E L 2 K7 mm



FxvENILT
AULFzyEXNILT

P.59

)8

110Z
EBEAES | 1.0MPa
%1 Z : 50A ~ 300A
XU RERER RSEALN | 1.4MPa

50A ~ 200A
FM IV I1IEHR. ATV L REHHE
INA ISR FR A
4 P.59
¥,
1118

eEMAES : 1.0MPa
H#+ X 50A ~ 600A
FM T AIER. ATV AEH

P.59

)~

120Z
SBEAES | 2.0MPa
% Z : 50A ~ 300A
KB RERER RBEMALN : 2.8MPa

50A ~ 200A
M VIS, ATV L REH
JNA ISR FAS
/ P.59
)
121S

w=EEMESD  2.0MPa
%+ X 50A ~ 300A
M TII1IVEHK. ATV L AEH

INA ISR INA IR R
RAEVYFNILT
RKAEVYFNILT
P.63 P.63
704 703

S=EMAES  0.4MPa
1 X 25A~ T00A
ESEECER S 53

S=EAED 1 0.2, 0.3MPa
X 1256A. 150A. 200A
FM Y HEEHK

dN3aNIT LONAO0Hd

12



NI ITZA4NILT

AHERTRREAREESR
JIS @&

EEBIEEETEDE XHIFHD
PILEHLM*xv AR
N I75414NNIVT

JNLTHEOEER | 40A ~ 300A

REEREN 1.0MPa

EREM FILETAF¥ X

& BRI, KOLE, —RTER

YINIYFI—b
— o ]

RERTE

OKM's technology

RIS T IN—Ic&D., ISvIB

M iEDmE L s

DI NDARREILK L - _
JIS5K. 10K O7IL kA1 RRIEHIEL T EK

EHEEDMNBERDHEE, DI hDDELE
K{ERITBZENTEXT, TA—BREEA L FETNO TR A 5T,

80A - 200A - 300AICBIL THE, TA—2KAL THWEH A,

(M) BFERFEREEY I —L DG ARERE SEHR 618 - RaEER 85
LTEYTHSRBEZZITTEDET, XTI TSANILTTH B, BEFARICSSS
HERE\VA-0552 CHIREREIF40A~200ATT ) N5HWRICIEERWIIEF R A, 272U, 50mm B ED

Lo o Oy 70— )LEEDHERM T, BEARDELSHEVWLSIC
[—Y =] - Py I o= N C ”
REmZ CHEMOREIE. BRICHEBELDF<EEWL W S T W AT T

%

bl



faoe Lt FREIRRDESE - IELZEER

MHRICBETRELTZILIYI v AN EfEMAL. OKM BODY— MEKICE D ICEE BV —)L
XY IBERAT YL AWMT—HE L OKM BB D BEEB>TVWET, oo MLIDSSBRBERIC
BZRMA, JISHRBICESG U, HEHLLICKEFDRS SO EREIHOEE, NELZERELX U,
ERELET,

MEaEICEN. REMm

FRERRIEWHEMEICENTE D, KEBKRZEEDH
FICEASNTVWERERGEICEIRENTI. X
feo RBRBRATYLAMZE, Y—MREMAEDHZT
LHZRALTVWEY,

Y—bDOERZEMZ. EEN

FENY— NEICEMS, FIET IR, PEIPHIBAERE
TEEIZOKMAVIFILD T RFTyFo—h,
ZRA. ¥— b OEMICEELLL, ¥ — b ORFE,
REMZEAEICLR U,

TR TR ERE

TRIF7ICEVWTIZKETC,.5°C. 10COHZHICE W TREFICRET BHEBEZFHLTHE LT,
SJUREEDRMENT S 7HFRE D LOBARBBEIREEL T THNRBBEELRWE FHITEXY,

602A H£EFAIR
Gl & JB51 52E 5107 2 A
100 2R DR 100 *’EsT””ﬁ & — 7k/m1OC®t?n
— HREHE
% > #ERE 1 e e
P ——— e —
. N
g 80 = 1 Saeo 1t S-80 SRR
M - M =7} M
B 70 ZaEiEEE H 70 SR A S
= r r
= = =
60 - >
50 - =
26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
=& (©) 8 (C) 8 (C)

ZOF—% 3, EREZENTORBREZERLIZ7LLEEDTT, KRDEBE, BEN I ITELITZRRTICEVWTRT—ILDERTZ I E2Z/MIES N,

Y S RREE

RERIE T T Y IHAEH 5 50mm £ TORIED
FEETI D, BKRFICERASNBIRESEE 7
FYIBETORBEHERENLET,

14



1R

Bk - 1BE 71 VY RUOBERERERKREY 251 VICTHEADKRICIE 603A B FKM ¥ — MR U 541T B PTFE ¥ — h 2 #R L FJ,

NV T RO REE 40A ~ 300A mEEE JIS B 2032 46 %5
JIS : BK, 10K (&2 7 I— <
BR7SY VR e 777 2T IR EIEE& (1S05211)
ASME : 125, 150Lb (EfZ#E) 7Y
BaERED 1.0MPa Ak : ADC12
EPDM ¥— bk (i&#) : -20 ~ 120°C F4£K 1 SCS13. SCS14 x1
(PR o EEnE
NBR ¥— K (#fZ2#) : -10~70C FHE 1 SUS420J2
it e ER (OKIE) 1.5MPa v— K EPDM %2 NBR
KRR (KE) 1.1MPa KU LR LB ERE
: : B
RE L=z, #v. YUk, BB SARTI—

#1 PPSHEBEIDFVHTENET, FEESHVAEDECEE L,
X2 HRHADISEAL TWBRMEIE, ~— NEPDMIBERTE XE A,

EH - BEL—FT1vT B

ZDOFIF JIS FHig (JIS B 2032) I£&BKRTRTT,
COEENTTHERShZHEGIE. BRAVEDELLS W,
XERETERL TSHEAShIBRICEEHVWGhEL S L,

>, , 200A (5 15)
1 1
0.9 ! 90°C o0
0.8 i 90 /
5~ | 0.7MPa 80
© 1
2 06 E - . N
gl y—k y—k g /
8 °“*Ipl| NBR EPDM 60
Eoadm| | (-10~70C) (-20~120°C) S /
& . < 50
0.3 : '}
0.2 - . 40 /
0.1 - E 30
0 e e SIS 20
20-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 s
o o 1
fERRE (C)
//

0
Cv 1@% 0 10 20 30 4;;?(5? 60 70 80 90
Flis2

FE

RO | 0 | 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80" | 90°
40A 0 2 3 6 12 20 30 47 78| 102 100A (PPSHE)
50A o/ 3| 7| 12| 20| 33| 56| 90| 140| 165 100
65A o| 6| 10| 20| 38| 65| 95| 155| 215| 250 =
80A o] 7| 16| 28| 53| 80| 120| 180| 275| 380
100A o| 14| 22| 40| 75| 130| 190| 300| 490| 650 80 /
125A 0| 14| 32| 60| 120| 210| 360| 570| 910| 1100 70
150A 0| 20| 40| 90| 170| 290| 480| 890| 1500 1790 =
200A 0| 30| 70| 170| 300| 510| 925 1420| 2410 3300 =
250A 0| 110| 220| 400| 700| 1140| 2030 3080 3960 | 4400 S %0 /
300A 0| 155| 310| 560 1000| 1620| 2910 | 4340 5580 | 6200 40
(FRIBHED PPS 058) 20
40A ol o] 2| 4] 7] 12 19| 27] 32| 32
50A o] o 5| 12| 22| 38| 61| 85 100 100 20 7
65A ol o| 8| 17| 31| 53| 85| 119 140| 140 10
80A ol o| 15| 32| 60| 102| 164| 229 270| 270 o
100A ol o| 21| 47| 87| 147| 237| 330| 390] 390 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
125A ol 0| 43| 94| 174| 204| 475 e61| 780| 780 BARE ()
150A ol o| 77| 1e8| 313| 527| 853 1186| 1400 1400
200A ol 0| 164 360| 670| 1130| 1827 2541 3000 3000




Tk - BER
YA X &k DEBFHRDERD £,

|

FT
|

602A-L
LIX—=

}g,

602A-G
e

SN

dig %

602A-C
I L

602A-M

XETEHER (B RV Y aF— VIV R RM v FE)

IEDVWTIE BB SRS TES W,

(Bf7 & mm. BE kg)
HUE 602A-L 602A-G 802A-C 602A-M
. g g " (LX—=) (F¥=0) (COPZ 4 (BEX)
(o) | ) A g; He | A | w | BE K| A g; He | A | BB
40 [ 1% | 33 | 43 | 69 | 66 | 168|160 | 1.4 [ 154 80 | 70 | 15 | 230|179 | 25 [ 367 [ 180 | 7.8
50 | 2 | 43 | 55| 81 | 69 | 176|160 | 1.6 | 162 | 80 | 70 | 1.7 | 238 | 179 | 27 [ 375 | 180 | 8
65 | 2} | 46 66 | 104 | 80 | 189 | 160 | 22 | 172 | 80 70 23 | 248 | 179 | 3.3 | 385 | 180 8.5
80 | 3 | 46 | 84 | 115 89 | 194|200 | 25 | 179|133 | 100| 3.1 | 253 | 179 | 34 | 390 | 180 | 87
100 4 | 52 [100] 136|106 206|200 32 [ 191 [133]100] 38 | 265|179 ] 41 [402 [ 180 | 94
125 5 | 56 | 130 | 167 | 123 | 234 | 260 | 4.8 | 215 | 172 | 125 | 5.8 | 330 | 271 | 83 | 455 | 235 | 209
150 | 6 | 56 | 154 | 196 | 138 | 249 | 260 | 5.8 | 230 | 172 | 125 | 6.8 | 345 | 271 | 93 | 470 | 235 | 222
200 8 | 60 [ 200242168 — | — | — | 259|197 | 160 | 109|401 | 355 | 16.2 | 534 | 265 | 306
250 | 10 | 68 | 246 | 300|223 — | — | — [319] 222|200 21 | 483|445 | 30 | 584 | 265 | 39
300 | 12 | 78 | 295 [ 346|260 | — | — | — | 349|222 200 28 [ 513|445 37 | 614 | 265 | 46

X EETEIFISEETY,
¥ 40A~300ADEBENEREERIFHQE XD F T,

V209 carsecny

16



17

ALY—bMINTTSA4NIVT

612X-615X .

sEIGFRlc S

[y INE)

HAARAIVA XD BEL O O

INYT7Z514INILT

NV TIEOEREE | 612X 40A ~ 300A

615X 350A ~ 1200A
REERED 1.0MPa
FRERM FU 515K, 109 HiEdk
A& —fE T, &R BEXER

YINIYFI—b

FETRNS B B0 &0

KT RDHNIG. 77> I TIE606K - 606F 2D ET

OKM's technology

BLICMUTHRY V1 XHHE
FHBE. Vv 7 MREPTISYUBROTELSTRLEIH, RESHP

ARICEDETRRICHDBTEX T, e, REPERREICBULTY—H
OHBEZEEVPAEMI (NTHE. JLF1=VJ) HEHET. ELHT
RAEDEWS ) —XEB>TVWET,

[hRY 1 X 1 ZREjtbEER]



EEE#RA & A Y & SREZmiL

612X(40A~300A)C%17-615X(350A~1200A) FED— NEICERE - BT BRRIC, DBPHIEARETEET S
AT TRERREB>TED XY, VIR FI—MY—NDEFRZRNRICESZRBHS, EL

EOEER, ERtzEHd EEbic. REMZIEICLE L.

S e

oCH(7 ®EY(7
(REHIRVT) (VBT
40A~300A 2tk 40A~B00A SEEES

# 615X.650A N\SIFZFEER % 615X.600A T

OBy 7(RUILIR)
40A~300A HEiEsEtti%

RRERROESE. /NEL

OKMImB®D Y — M ARIC K DT ZH BV —)LiEE
EBO>TWET, FNLI DI SRZERICK DEREIER
NBRE. NE{LERBRUE U,

#O0& | 00 [ 100] 200 [ 30° | 400 [ 50° | 60° | 70° | 80° | 90° 200A (FREF1F)

40A ol 2| 3| 6| 12| 20| 30| 47| 78| 102 i

50A ol 3| 7| 12| 20| 33| 56| 90| 140| 165 90

65A ol 6| 10| 20| 38| 65| 95| 155| 215| 250 80 /
80A ol 7| 16| 28| 53| 80| 120| 180| 275| 380

100A o| 14| 22| 40| 75| 130| 190| 300| 490| 650 @ /
125A o| 14| 32| 60| 120] 210| 360| 570| 910] 1100 60

150A o| 20| 40| 90| 170| 290| 480| 890| 1500] 1790 g o /
200A ol 30| 70| 170| 300| 510| 925| 1420| 2410| 3300 3

250A 0| 110 220| 400| 700| 1140|2030 3080| 3960 4400 40 /

300A 0| 155| 310| 560| 1000 1620 2910 4340 5580 6200 30

350A 0| 189| 380| 690| 1210] 1960| 3520 | 5290 | 6790 | 7550 5

400A 0| 268| 540| 970|1710| 2780| 4940 7500 | 9630 |10700

450A 0| 345| 6901250 2190 3570 | 6360 | 9670 |12420 |13800 10 T

500A 0| 425| 8501540 2710 4400 | 7840 1190015300 | 17000 0 |

550A 0| 535| 1070|1930 3410 | 5550 | 9870 |15000 | 19270 |21400 9=S1IS20 DRSS
600A 0| 6301260 2280 | 4020 | 6530 |11620 |17660 |22690 | 25200 BIE ()

% 612X(E40A~300A

612XC 917



IR

Bk - /571 Y RUBERERERREY 251 VICTEADEIE 603A B FKM ¥ — RO 541T B PTFE ¥ — hZ#R UL FY,

il 612X 615X
INL TR OEREEE 40A ~ 300A 350A ~ 1200A
BRAT SV IR JIS 5K/10K, ASME 125Lb/150Lb, PN10/16. GB10/16

BRfEREA 1.0MPa 5
i R A EB -10~70°C (NBR) -20~ 120°C (EPDM) ¥ 1 %2 % 3
i FE U8R (2K E) 1.5MPa
FEEER OKE) 1.1MPa
R~ JIS B 2002 (2032) 46 %%l X 4
T Rae=5% LNR—==&, F¥H, gy y—/1\rRLRX YUrFHK BgR
- C #4147 FCD450 Feo50
A-B-E#&#417 FC250
FE SCS14 SCS13
,ﬁg y—h NBR. EPDM 3 1
EEB - TERFE SUS420J2
o-Yvs NBR
E/Cy £ NBR JYTANRZ N
612XC IR*FVRfEHERN YL N5 (FL—)
g - - IR+ VHERER TV N7 (FL-)
612XA. B. E TRFVEIERER YV LI N7 (FL—)

19

SHEOHEDDSEA L TWBIREICIE. ¥ — NEPDMIZERTE X Ao
EN-BEL—FT VI EBLIREW,
NAFRABETERASNZBRREBEHVEDE LS,
350AI47TRINERD £T

200AD L /N\N—RIFFAEN 0.5MPadtk & B D E£J o

AR

YA XL DEGFTRDBERD £

[ |
. .
|
| |
| A |
I o 1
| |
:‘ Hz i
i :
1 Id g 1 ;
i Hi :
[ i |
- | )
1 3
1 612X-L i
‘ L—=¢ 3

T

612X-G/615X-G

——

612X-GIl/615X-GlI

Fr= oy —N\YRILR

o

612X-C/615X-C
JYVTR
HEBRS YV IREZEVET,

612X-M

KB (B RY Y3 — US YRR Y FH) ICOWTIE, BIRSHEHZE 0V,




EH - BREL—FT1v7

ZDxRIF IS HE (JIS B 2032) c&BRKRTY,
COEENTERETNZEAR. BAVWEGLEILE L,
HERETIERL TSHEATINARICE. SHLEDEEE W,

0.9 : 90C ] |
0.8 | '
i 0.7MPa
07 !
sos Bl y—h ¥—h
8 55 D 0 NBR EPDM
E 04 M| (-10~70°C) (-20~1207C)
# 1
0.3 :
0.2 :
01 | E
0 e B s s e ARSI,
—20-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

ERRE ('C)

612X (40A ~ 300A) (Bfz ~HEmm. BEkg)
HOR 612X-L 612X-G 612X-Gll 612X-C 612X-M
= Ll " (Lx—=%) (Fr=R) (Evs—N\YRLR)| (YYIR) (BEH=)
g 1
A B WE ME ME HE BME
()| Ginch) H2 A s H2 A W s H2 W BHe H2 A Be Hz A Be

40 |15 33 |43 | 69 | 66 | 166|160 | 24 |159|132|100| 4 |270|100| 46 |230|179| 3.2 |367|180| 8.6
50 | 2 | 43 |55 |81 |69 (174160 | 29 |167|132|100| 45 278|100 | 5.1 |238|179| 3.7 |375]180| 9

65 |2} | 46 | 66 | 104 | 80 | 187|160 | 3.8 | 177 |132|100| 54 |288|100| 6 |248|179| 4.6 [385|180| 9.9
80 | 3 |46 | 84 |115| 89 |192|200| 4 |182|132|100| 55 |293|100| 6.1 | 253|179 | 4.7 |390|180| 10
100 4 | 52 |100|136|106|204|200| 49 |194|132|100| 6.4 |305|100| 7 |265|179| 5.6 |402|180|10.9
125 5 | 56 | 130|167 (123|234 |260| 8 |215|170|125|10.2|329 | 140 |10.1|330|271 |11.1|455|235|22.8
150 | 6 | 56 | 154|196 (138|249 |260| 9.8 |230|170|125| 12 | 344|140 |11.9|345|271 (129|470 | 235 |24.5
200| 8 | 60 |200 |242 |168|288|360| 15 | 259|197 |160|17.8|408 | 200 | 22 |401 |355| 21 |534|265|335

250 | 10 | 68 | 246|300 (223 | - - - |319|255|200| 32 | 458 | 200 | 31 | 483|445 | 41 | 584|265 | 45
300 | 12 | 78 | 295|346 |260| - - - |349| 255|200 | 46 | 488|200 | 45 |513 |445| 51 | 614|265 | 54
X ERTHER>SEETT,

X 40A~300ADEBENEFENERIFHQL XD £F

615X (350A ~ 1200A) (B ~FHEmm. B= kg)
FOE 615X-G 615X-Gll 615X-C 615X-M
. ; u (Fr=R) (Evd—=I\YRLR)| (PUYFR) (BEHR)
g 1
A | B e HE HWE HWE
(mm)|(inch) L = e BE i | BHE He | A1 W =

350 | 14 | 92 | 336|389 |289|369|335|315| 72 |511|315| 62 | 603 |506| 70 | 736|648 | 200 | 140
400 | 16 | 102 | 390|448 | 322 |415|320|315| 94 | 650|355| 94 | 707 | 664 | 148 | 779 | 648 | 200 | 160
450 | 18 | 114|439 |504 | 345 | 445|320 |315|116|717| 355|129 | 737 | 664 | 170 | 809 | 648 | 200 | 180
500 | 20 | 127 | 490|554 | 379|493 |331|355| 167|767 | 355|167 | 974 |1060| 266 | 854 | 648 | 200 | 215
550 | 22 | 154 | 540|608 | 410 | 523|392 | 450 | 199 | 860 | 450 | 238 |1004|1060| 299 | 894 | 650 | 250 | 250
600 | 24 | 154|589 | 658 | 445 | 558 | 392 | 450 | 233 | 895 | 450 | 272 |1039|1060| 333 | 929 | 650 | 250 | 280

650 | 26 | 170|634 | 708 | 468 | 647 | 421 | 390 | 350 | - - — |1089|1060| 420 | 934 | 650 | 250 | 335
700 | 28 | 165|684 | 756 | 496 | 722 | 454 | 390 | 410 | - - — |1300|1360| 610 | 983 | 686 | 250 | 490
750 | 30 | 190|731 810|540 | 762 | 454|390 | 495 | - - — |1340|1360| 700 |1061| 712 | 400 | 600
800 | 32 | 190|781 |860 | 570|792 | 454|390 |575| - - — |1370|1360| 775 |1091| 712 | 400 | 690
850 | 34 | 203 |835|911 682|933 |538|450|720| - - - - - - |1148| 712|400 | 735
900 | 36 | 203|884 | 960 | 704 | 956 | 538 | 450 | 755 | - - - - - - 1212|792 | 400 | 815
1000| 40 | 216|980 |1050| 778 |1011| 538 | 450 |1015| - - - - - - |1298| 792 | 500 | 1145
1100| 44 | 254 [1090|1162| 873 |1154| 632 | 590 |1560| - - - - - - |1373| 792 | 500 | 1365
1200| 48 | 254 (1189|1261| 923 |1224| 632 | 590 |1810| - - - - - — |1449| 814 | 500 (1710

K ERTEISEETY,

XSG L9 X2CLO cmnrrecsvy—sTE



NI ITZA4NILT

606K-606F

JIS 1_|:|u':'n

RHANDRAE—F 1+ =GR %
A[EEICT D
729N 75414 INILT

N 606K 50A ~ 300A
NIV T O REF
606F 350A ~ 600A
ReEREAD 1.0MPa
B& EfR. —RREZE. BEERER ES s

VIRFYFI—k

KT ZVITDHNIG. TV 612X -615XERDET

OKM's technology

ESRBE®™IITIBET ﬁmﬁﬁmﬁg S
EEHEOEVWERZEEULTVWET % | OARLYRI—ATIvEST

FALIXY 4+ I—IT)L-T—IR

OKM 3. BMRZRPMBIEERNTESLS ~:~ 7 AU AR
HHIZTEIL, MMORRPERFIDOREZEAL— Ea—0O—-~RUSZ
AETABDRBHEZA. BicttRREZIVFT HEHBIS D | BRFBIEIRE KTl RRPBE

ZZ(FTVWET,
B3HDIKHERKLTVWET,




A & FREZMAL

FENY— NEICER - FALETBRIC, pEPHBEETESRY
BYITRIYFI—hD Y—NDEFRZR/NRICESZBHS,
ELEOZERR, EEtZzEDDEEDIC. REMZEARICLE
LITCo

=

—s—_n

T 5%
eGP

ié%i3</ &

i

REHICHEE

L EImARED (T PRAEANDEZE DD 3 AT 8E, &
Sic. FEERICRITFIIRITIEDT v a1 L3RITIED
RICED REDREDNSKRITDIEZHE RELR
HEIEZERRUET,

AEBIELZRLE

FREEY—FEZ—RY—I, FEEY—FEZZR
V—=)WLT. ELZYVYYRT UL, SHICHEETY
2afZE0Y YT TEZRY—ILLIES R, INILT TRIIC
HHRTYRERFBZZET. NILTHSONRELR
LERICALZHLTVERT,

i

=RT—=I
(ouvY)

FiE

y—h
) S
—R—=I

AVTF Y ASMEHE

FAEREHBSHEO T, REEHTHA/NEL aAVID
N&5t, E5lc. AEL TICERAULEE 7 v 1 13
B, MERICEN. AV, BEDOELBRWH, X
VTFVADBRETY,

EAH - BEL—FT1VT

ZDFRIFJIISHE IS B 2032) ICL BRTRTY .
ZOEENTERINSEEIR. BEVWEbELEE L,
XERRTER L CCHERASNZBRICBBHAVNEDE LS W,

1.0 :
0.9 ' 90°C
0.8 |
. 0.7MPa
07 !
sos Bl y—h ¥—h
8%°7p| | NBR EPDM
E 04 M| | (-10~70°C) (-20~120°C)
#os] i
0.2 :
01 | E
0 — T T T T T T 1
20-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

EREE ('C)

22



IR

REXERMER

ik 606K 606F moe Ly
INIVT RO R EE 50A~300A 350A~600A %1 606K ‘ 606F
WRA7ZZVIHRE JIS BK- 10K %2 NN SCPH2. FCD450
REfERED 1.0MPa %3 R SCS13.SCS14
ERRESHE —10°C~70°C(NBR) : —20°C~120°C (EPDM) >—h NBR. EPDM %4 %5
it EEEBR (K E) 1.5MPa - THE SUS420J2
FEEEER OKE) 1.1MPa o-uvy NBR
EEE JIS F 7480 HRT vk NBR ST AN
FOF2I—% LIA—%, £PR. Uy —/\VRILT. VUV, BRI K4 HRUHAPSEALTWBTHAICIE. & — NEPDMIHERTE £ A,

%1 650ALEICDWTHRELTHE D FT, BELWEDELLEE L,
%2 ASME 125/150LbicDWTiEHEBWEDbE LS,
%3 200AD L N—HXIERAEEH0.5MPaD k&R D F T,

FOE 0° 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90°
50A 0 3 7 12 20 33 56 90| 140| 165
65A 0 6 10 20 38 65 95| 155| 215| 250
80A 0 7 16 28 53 80| 120| 180| 275| 380

100A 0 14 22 40 75| 130| 190| 300| 490| 650

125A 0 14 32 60| 120| 210| 360| 570| 910| 1100

150A 0 20 40 90| 170| 290| 480| 890| 1500| 1790

200A 0 30 70| 170 300| 510| 925| 1420| 2410| 3300

250A Ol 110| 220| 400| 700| 1140| 2030 | 3080 | 3960 | 4400

300A 0| 155| 310| 560| 1000| 1620 | 2910 | 4340 | 5580 | 6200

350A 0| 189| 380| 690| 1210| 1960 | 3520 | 5290 | 6790 | 7550

400A 0| 268| 540| 970| 1710| 2780| 4940 | 7500 | 9630 |10700

450A 0| 345| 690 | 1250|2190 | 3570| 6360 | 9670 |12420 | 13800

500A 0| 425| 850 1540|2710| 4400 | 7840 |11900 | 15300 | 17000

550A 0| 535| 1070|1930 3410| 5550 | 9870 |15000 | 19270 |21400

600A 0| 630| 1260 | 2280 | 4020 | 6530|11620 |17660 |22690 |25200

% 606KIF50A~300A

Cv (%)

90
80
70
60
50
40
30
20
10

0
0

200A (fR#EF1F)

/

1

23

10 20 30 40 50 60 70 80 90

FE ()



Tk - EER
YA X &k DEBFHRDERD £,

|

IFC

606K-L
LN—=

él =]
ﬁld = S
M pal

606K-C/606F-C
SISy

]

T

606K-G/ 606F-G
#v3

—

606K-M/606F-M

KETEHRR (B RV Y3 — Uy R RM Y FH) ILOWTIE BIESHEHKSEEZ 0,

F

606K-G 11,/ 606F-G I ;
o 7—I\VRILH |

(BfI ~5%& mm. B8 kg)
HOR 60§K-|T 606K-G'GQGF-G GOQK-GII'féO@F-QlI 606!(:()\-60§F-C 606K-_|§/|-6()6F—M
. ; _m (Lv—=0) (Fr=) (Ev5—I\VRILR) EFVUyIR) (BFR)
(mAm) (inlih) ik | mz He | AL W gg R gg il | gg il | A gg
50 2 43 | 55 | 165 | 70 | 174|160 | 6.2 | 167 | 141|100 | 7.8 |278|100| 87 | 238|179 | 7.3 | 375|180 |12.8
65 | 2% | 46 | 66 |175| 80 (187|160 | 8 |177|141]100| 9.6 [288|100|10.4|248|179| 9 |385|180|14.5
80 3 46 | 84 |185| 96 | 192|200 | 9.3 | 182|141 |100|10.8|/293|100|11.2|253|179| 9.8 | 390|180 15.3
100| 4 52 1100 210|116 204|200 | 12 | 194|141 |100|136|305|100|139|265|179|125|402|180| 18
125 5 | 100|130 |250|140|234|260|19.2|215|182|125| 22 |329|140| 21 [ 330|271 | 21 |455|235| 34
150| 6 | 100|154 |280|155 (249|260 | 24 |230|182|125| 26 |344|140| 25 | 345|271 | 25 |470|235| 38
200| 8 |100|200|330|183|288|360| 33 |259|211|160| 36 |408|200| 40 | 401 |355| 38 |534|265| 50
250 | 10 | 110|246 |400 | 223 | — - — | 319|255|200| 62 | 458 |200| 58 |483|445| 63 | 570|265 | 71
300| 12 | 110|295 |445|260| — - — | 349|255|200| 71 |488|200| 67 |513|445| 72 |614|265| 80
350 14 [120[336[490[289] — | — | — [369[335[315] 95 [511[315] 85 |603|506] 93 660299103
400 | 16 | 130|390 |560|322| — - — | 415|320 | 315|129 |650|355| 129|707 | 664 | 183 | 700 | 299 | 136
450 | 18 | 150|439 |620|345| — - — 445|320 315|159 |717|355| 172|737 |664|213|963|319|213
500| 20 | 160|490 | 675|379 | — - — 1493|331 355|215 |767|355| 215|974 |1060| 320 |1003| 319 | 253
550 | 22 | 170|540 |745|410| — - — | 523|392 | 450|258 | 860 | 450 | 297 |1004|1060| 358 |1033| 319 | 293
600 | 24 | 170|589 |795 445 | — - — | 558|392 450|290 | 895|450 | 329 |1039|1060| 390 | 976 | 392 | 322

X ERBTEISEETY,
¥ 50A~300ADEBENEREFRIFHQE 2D £,

009 cnrrccsy

24



25

NI ITZA4NILT

616J-618H-
622H-618F-
622F -

N—RERERIEICEL T
HiEY— h—FENTTSAINT |

616J/616M (HB5A) 50A ~ 300A
INVTHEOERERE | 618H/622H 50A ~ 600A
618F/622F 80A ~ 600A
616J 1.0MPa
s (R 616M CHEBIA) 1.4MPa
618H/618F 1.6MPa
622H/622F 2.0MPa
EAev) 951 ILiEEK
[N BECL. ZFEER. HHKERE. —RERR.
BRI, —MRIE

YINIYFI—b

% 1616J - 618H + 622H H¥3FHR
¥ 2 618F - 622F R (7T Y IFKDHHLe T T BARH,)

OKM's technology

Y- MDA ZERALEESILY— M1V TEE

JLY—BMDBRHEICFAZVTEINTED., HERORZHAHRDY—MED S, BEZMA L,
EREPHERETY— MO EIRKREBHEET,

616M-622H (Bf) BARHMRFEREE> ¥ —& D GHMFIXERERA L L TR TH S
REIZRIITED XD,
REES:616M VA-0575.

622H VA-058% (HBIRBRE Id50A~200ATT )
MCEBIRIE R S AB ORI, BIEBEL OIS,




=ERNRELBIE

REETLY—MEE—RY—Ib FEETLY—FEZZRY—ILLT. ELEYPYRT TN,
SSICHBEREEZO-Y VT TEZRY—IVLIESZNNIVT TRICE AR Ty bt FH 2 &ic kb,

NILTDSDONABRELZERICBHIELTWET,

@,

1=

— ‘

<E1> 622H {H®2> 618H-616J
(50A~300A)

MY A RICEDEFRRDRZDET
#622H-618H (350ALL L) I3kl T —/\—EV{TE%
LTEDET,

RELREWEHRIET STV FV—b

Y—hEERICHFEZEET S LICED, -tz
KICLEUTco K EFI B ERMITY— Mg U
Wiz, BIEN LY I KIEITERL, BRENERD /AL - BEE ML
ZRBEULE LI, UDBRIFEY—NDYTRT Y FEEIC
&0, TLY—hDOFMIBRED, HRELEFETRER
XUy heRMHUET,

=

HRTv b

S e =

(®1)618F (®2)622F - 618F
(80A~300A) (350ALLE)

KA RICEDFHRRDRIEDET,
¥622F - 618F (350ALLL) BFEICT —/\—EV{TE%Z
LTHEDET,

MR TREDEMILE

REREHBSNRDT, MEERHINS L, FBEED
VINIRERETY, AL TICERUCEE T vy 1 (3TE
. MERICEh TRED. hYU, EED2EHHBD EHA,

26



27

IR REXERMER

A 616J8 @A =
WR7 7YV 1Z%:JIS 5K - JIS TOK A N7 FCD450
RafERED 1.0MPa %4 FR SCS13.SCS14
L /Y — 2:50A~200A TLy—h %1 NBR. EPDM 32
X - - ¥ ¥ =H:50A~300A .
\" n (2. 7 D4
INIVT O R SR Sy 4 % 50A~300A 8 t SUS420J2 %3
E & =:50A~300A ™ SUS420J2
RaERRE 70°C(NBR). 120°C(EPDM) o-Uyvy NBR
HRTY K NBR. EPDM
AR~ JISB ?002 : )
46 %51+ 1SO¥a—Mit& ¥ 1 KRS =0y
- - %2 EPDMY— k& R USHADSRA L TWBTIEIC 3BT 310
BRI Zyvh—FRBR (Y EILNT) CERTEE A, SEEES U,
. %3 YUUFRD50A~300Al, SUS403EHDET,
it FE SR (7K ) 1.5MPa %4 200ADL)S—RUSTHAEN 0 EMPaHEE BDET,
FEEHER OKE) 1.1MPa

FE

FOE | O 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90O°

50A 0 3 7 12 20 33 56 90| 140| 165

65A 0 6 10 20 38 65 95| 155| 215| 250

80A 0 7 16 28 53 80| 120| 180| 275| 380
100A 0 14 22 40 75| 130| 190| 300| 490| 650
125A 0 14 32 60| 120| 210| 360| 570| 910| 1100
150A 0 20 40 90| 170| 290| 480| 890| 1500| 1790
200A 0 30 70| 170 300| 510| 925| 1420| 2410| 3300
250A 0 50| 110| 250| 440| 740| 1350| 2070 | 3520| 4820
300A 0 60| 140| 320| 570| 950| 1740 | 2660 | 4530 | 6200

EH - BEL—FT1vT
ZORFISHEUIS B 2032) IC L BERTT,
w271y BREERERREY 52.0MPa> 1 Vicld, 54228 (PTFEY — k) = S fEFAREL
9, COWENTTERSTNBBAER SHLADE L,
HERETERL T BRI NIRICRBHLADE LA,

fERES (MPa)

1.0
0.9
0.8
0.7 —
0.6 —
0.5 —
0.4 —
0.3
0.2 —
0.1 —

0

SoTom

JLo—b
NBR
(-10~707C)

90°C

0.7MPa

JLy—bk

EPDM

(-20~120°C)

-20 -10

e |- - - ————c-cccc-ccocoocooooooood

T
10

20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
ERERE ('C)

E R

200A (1Z%#F4K)

100

90

80 /

70
. 60 /
2 o /
O

40
30 /

20
10

0 |

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

FE()



Tk - EER

YA ZIT K DEGBFRDRZD XT

|

IFC

616J-L
LX\—=

KHEERS (BRA, RV Y3+ — VI Yy b RM v FE)
[EDOWTIE BB SRS ZE W,

I
——

dig f%

616J-C
Iy

X616J-ClIEFHVUVITREEINET,

(B +Emm, BEkg)

PO 61 ?J-L 616J-G ‘6|1 ?J-C Xg] 6J-M
L g g n (L/X—=) (Fr =) (CANEE-) ESE E)
50 2 43 55 81 86 179 | 160 | 3.2 172 | 132 | 48 | 243 | 179 4 380 | 180 | 9.6
65 2Ys 46 66 99 85 192 | 160 4 182 | 132 | 55 | 2563 | 179 | 47 | 390 | 180 | 10.3
80 3 46 84 114 92 202 | 200 | 44 192 | 132 5.9 263 | 179 5.1 400 | 180 | 10.7
100 4 52 100 | 136 98 217 | 200 5.7 207 | 132 7.2 278 | 179 6.4 | 415 | 180 12
125 5 56 130 | 167 | 115 | 247 | 260 7.9 228 | 170 | 10.1 | 343 | 271 11 468 | 235 | 23.8
150 6 56 154 | 192 | 130 | 262 | 260 | 9.2 | 243 | 170 | 11.4 | 358 | 271 | 123 | 483 | 235 | 25.1
200 8 60 200 | 242 | 169 | 303 | 360 | 16.1 | 274 | 197 | 189 | 416 | 355 22 549 | 265 | 35.6
250 10 68 246 | 299 | 204 - - - 322 | 255 38 486 | 445 39 587 | 265 | 46.7
300 12 78 295 | 348 | 254 - - - 352 | 255 49 516 | 445 50 617 | 265 | 58.2

X ERTEIISEETY,
¥ 50A~300ADEBENREERIFHQE XD XY,

Pg l-g LAV ELEN

28



29

IR REXERMER

B 618HH! e Ly
1= #£:JIS 16K Ak FCD450
BE7SYIRIE #42#: IS 10K DIN10. 16
ASME 125Lb/150Lb il SCS13.sCs14
SEERES 1.6MPa TLy—hk X1 NBR. EPDM 32
L /X — %:50A~125A . SUS420J2
. . £ v ==:50A~600A
LT IEOE T SUS420J2
IV FOEEEE 1) > % #%:50A~600A
E g =X:50A~600A o-Uvy NBR. EPDM
BEERRE 70°C(NBR). 120°C(EPDM) HRT Yk NBR. EPDM
X JIS B 2002 R =
EE A 46551 - 1SO 3 — MBS %2 EPDMY— ki, HRTSEADSEA L TN BTAICIEEE T 31t
- - ‘ - CERTER A IR,
BEAR SYH—REBH F—UIFVI) -y (EEE) %3 YUV FRD50A~300AM., SUS403EHDET,
it FEEBR (K E) 2.4MPa
FEERER (K E) 1.8MPa

FE

FOE| O 10 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90°
50A 0 3 7 12 20 33 56 90| 140| 165
65A 0 6 10 20 38 65 95| 155| 215| 250
80A 0 7 16 28 53 80| 120| 180| 275| 380

100A 0 14 22 40 75| 130| 190| 300| 490| 650

125A 0 14 32 60| 120| 210| 360| 570| 910| 1100

150A 0 20 40 90| 170| 290| 480| 890| 1500| 1790

200A 0 30 70| 170 300| 510| 925|1420| 2410| 3300

250A 0 50| 110| 250| 440| 740| 1350|2070 | 3520| 4820

300A 0 60| 140| 320| 570| 950| 1740 | 2660 | 4530 | 6200

350A 0 95| 370| 897| 1620| 2567 | 3935| 5720 | 7330 | 8100

400A 0| 127| 492|1195| 2160| 3420 | 5250 | 7620 | 9770|10800

450A 0| 163| 633| 1540|2780 | 4400| 6750 | 9810 |12580 |13900
500A 0| 203| 790 | 1915 3460 | 5480 | 8400 |12220 | 15650 |17300
550A 0| 215| 1075|2365 | 4300 | 6880 |10535 |15265 |19350 |21500
600A 0| 297 | 1155|2800 | 5060 | 8020 (12290 | 17860 |22890 |25300

EH-BEL—FT1VT
ZDRIFJISHEIZ IS B 2032) ITLKBRRTY .
BS54y SREERRET 31.6MPas 1 vicid. 54228 (PTFEY — k) % S {fEREEWL
£9. COHENTSHERINZEEIE SRVEDELLE L,
XERETERL CSHERASINIRICEEBEVWEDE LS W,

1.6 T

1.5 ' q

12 - : 90°C

1.3 i

1.2 [
5 M j 1.0MPa
a 10 E f
2ooqp| ! dL>—b JLy—b
A 8"57‘: D i NBR EPDM
E 06 | ; (-10~70°C) (-20~120°C)
#® M ]

0.5 '

0.4 !

0.3 1

0.2 i

0.1 ;

0 1 T T T T I T T

—20-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

ERAEE ('C)

200A (FREEF1F)

Cv(%)

//

0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
FE()



Tk - EER

YA ZIT K DEGBFRDRZD XT

|

IFC

618H-L
LI

KB (BRAF. RV Y3+ — UI Y h 1 v FH)
[EDOWTIE, BlESHERLSEE WL,

——

dig f%

618H-C
JUVTR

XB618H-C I BB KBTI NET,

(B ~HEmm. B8 kg)

O 61 §H-L 618H-G ‘6|.| 8\H-C X G;BH-M
L g g n (L/X—=0) (Fv=) (CPVEE) EH0)
(mAm) (inBch) iz & mg hiz e Hgﬁ e A gg e A gg
50 2 43 55 81 86 179 160 3.2 172 132 4.8 243 179 4 380 180 9.6
65 2% 46 66 99 85 192 | 160 | 4.0 182 | 132 55 253 | 179 | 4.7 390 | 180 | 10.3
80 3 46 84 114 93 202 | 200 4.4 192 132 5.9 263 179 5.1 400 180 | 10.7
100 4 52 100 | 136 99 225 | 260 6.1 207 132 7.2 294 | 223 74 415 180 12
125 5 56 130 | 167 116 | 253 | 360 9.3 228 | 170 | 10.1 | 343 | 271 11 468 | 235 | 23.8
150 6 56 154 | 192 131 - - - 244 | 197 | 13.4 | 358 | 271 12.3 | 483 | 235 | 25.1
200 8 60 200 | 242 169 - — - 284 | 255 28 416 | 355 22 549 | 265 | 35.6
250 10 68 246 | 299 | 204 - - - 322 | 255 38 486 | 445 38 587 | 265 | 46.7
300 12 78 295 | 348 | 254 - - - 352 | 255 49 516 | 445 50 643 | 299 | 64.2

X RIS EETY,
¥ 50A~300ADEBENRENFRISHQLE AL £,
O 350A B EICDWTIELE. BEWEbELEE L,

H8L9 cmisccsy

30



IR REXERMER

iy 622H%! Ems e
1% IS 16K. JIS 20K e FCDA450
BE7 5 IR RIS 10K #k SCS13
IS0 PN10, PN16. PN20
ASME 125Lb/T50Lb Thy—h X1 NBR. EPDM 32
BEERES 2.0MPa prews SUS403
L /T — =:50A~125A 0-Uvy NBR. EPDM
JOLT R R ¥ T, :50A~600A :
1> 4 7:50A~600A HRTYN NBR. EPDM
B ® 50:50A~600A X1 AEITS(=v Y
BEFEEE 70°C(NBR). 120°C (EPDM) %2 EPDMY— K~ & HRUSEDDNEA L TWSRAICIZEET 2
IS B 2002 feHERATEE A, TERLIES L,
e 465711507 3 — Mg
BEATIR FYN—REBH AVIVHILT I —(EEEE)
i FE U8R (K E) 3.0MPa
FHEEERER OKIE) 2.2MPa
RSN
AR 200A (1REEF 1K)
#O&| 0 | 100 [ 20° [ 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90° 100
50A | 0| 3| 6| 14| 27| 43| 66| 98| 130| 134 90
65A | ©0| 5| 9| 20| 40| 67| 103| 151| 200| 206 80 /
80A| ©0| 6| 13| 33| 64| 105 163| 240| 320| 327
100A | 0| 14| 24| 55| 108 180| 280| 414| 550| 562 0 /
125A | 0| 16| 37| 93| 187 310| 485 720 960| 968 60
150A | 0| 22| 70| 172 308| 492| 760| 1120|1480 1547 g 5
200A | 0| 32| 125| 320| 583| 930| 1440| 2125| 2735 2931 3
250A | 0| 47| 182| 464| 8481350 2090 3070 3950 4258 <0
300A | 0| 60| 238| 607|1110|1770] 2730 3980 5120 5576 30
350A | 0| 95| 370| 8971620 2567| 3935 5720] 7330| 8100 5
400A | 0| 127| 492| 1195|2160 3420 5250 7620 977010800
450A | 0| 163| 633]1540| 2780 4400 | 6750 | 9810 |12580 | 13900 10
500A | 0| 203| 790| 1915|3460 5480 | 8400 |12220 |15650 17300 o L——
550A | 0| 215] 1075 2365 | 4300 | 6880 10535 |15265 | 19350 21500 Q _TOZ0 39~4Q 50~aQ_7U™8a 0
600A | 0| 297| 1155|2800 5060 | 8020 |12290 |17860 |22890 | 25300 Ay

EH-BEL—FT1VT
ZDRIFISIHIEUIS B 2032) Ic & BERRTT .
BS54y SREERERET 52.0MPaT 1 vicid, 54228 (PTFEY — k) % S {EREE WL
£, COHEANTSHERAINDHEEIF. BEAWEGDELZST W,
KRR TERE LU CSHERINDIBICEEFVWEDELL I W,

2.0 :
1.9 . q
o : 90C
1.7 i
16 !
~ 1.5 '
gradgl 1.4MPa
s13-pl | TLy—b TLy—h
8 H Ip g NBR EPDM
E ]:o M i (—]0""'7000] (—20~120°C)
= 09 |
0.8 0
0.7 !
0.6 0
0.5 !
0.4 1 T T T T T T T T T 1T
—20-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

ERRE (C)



Tk - EER

YA ZIT K DEGBFRDRZD XT

|

{

\

| A
\ .

|

|

IFC

L=

|
|
622H-L }
\
|

622H-M

KBS (BRHA. RY Y3 F— UI Y hRRAI Y FEH)
[EDOWTIE, BlESHERLSEE WL,

——

dig f%

622H-C
JUIER

¥622H-C I EBY )T HbTEVET

(Bfz ~HEmm. BE kg)
o 622H-L 622H-G 622H-C_ % 622H-M
. g o " (LIX—=) (Fv=R) (CDPZ &) (BE#=X)
(o | Gnch) e | A |gm| % | A |Em| % | A g |t | A |Zg
50 2 43 55 81 86 179 | 160 3.2 172 | 132 4.8 243 | 179 4 380 | 180 9.5
65 2V 46 66 99 85 192 | 160 4.0 182 | 132 55 253 | 179 4.7 390 | 180 | 10.2
80 3 46 84 114 93 202 | 200 4.4 192 | 132 5.9 279 | 223 6.1 400 | 180 | 10.7
100 4 52 100 | 136 99 225 | 260 6.1 207 | 132 7.2 294 | 223 7.4 415 | 180 12
125 5 56 130 | 167 | 116 | 253 | 360 9.3 228 | 170 | 10.1 | 343 | 271 11 468 | 235 | 238
150 6 56 154 | 192 | 131 - - - 244 | 197 | 134 | 398 | 355 18 483 | 235 | 25.1
200 8 60 200 | 242 | 169 - - - 284 | 255 28 416 | 355 22 549 | 265 | 34.6
250 10 68 246 | 299 | 204 - - - 319 | 255 38 507 | 445 41 587 | 265 | 46.7
300 12 78 295 | 348 | 254 - - - 349 | 335 56 732 | 664 | 114 | 643 | 299 | 64.2
350 14 78 333 | 389 | 286 - - - 385 | 320 72 745 | 664 | 128 X S X
400 16 102 | 384 | 447 | 321 - - - 428 | 331 110 | 929 | 1060 | 215 X X X
450 18 114 | 434 | 507 | 353 - - - 463 | 392 | 144 | 924 | 1060 | 245 X P x
500 20 127 | 485 | 555 | 385 - - - 570 | 386 | 167 | 979 | 1060 | 275 X X 3
600 24 154 | 586 | 659 | 445 - - - 626 | 421 265 | 1186 | 1360 | 470 X 3 S
X EETEIFSEETT .

¥ B50A~300ADBENEFENERIFHQE R D F£F
MORE350A M EICOWTIERE, BEWEHELIEE W,

HZ29 cnvriccsy

32



33

IR

REXERMER

ik 618F#Y e =
RafERED 1.6MPa N7 FCD450
L/\—3(:80A~125A E SCS13.SCS14
. o . F= : 80A~600A
e (2. 1 ~ - -
INILT RO R SRR 214zt 80A~B00A TL—hk %1 NBR. EPDM %2
BHl:80A~600A Ie SUS420J2 x4
—— 15 %3
= E~$:JIS 16K T SUS420J2
ER75Y UK HEBRE IS 10K
: ASME125Lb/150Lb o-Uyvy NBR. EPDM
JPI 1fOLb HRTY K NBR. EPDM 35
P e T T
: N s " %2 EPDMY— Y713 HRUSADMSEA L TWBTKICIREE T 5128
EEEERE 70°C(NBR). 120°C (EPDM) ZERATELEBA. SERLES L,
- - - %3 350ALLEIE, SUS403ERDET,
BRIk FYH—REBR F—UITVI) -y (EitEE) %4 YUV, 80A~300AIRSUS403E D ET
B % S b, /T et .
TESER OKE) 2 aMPa %5 350ALL LI, /YT RART Y NERDET,
FEEERER (KE) 1.8MPa

K1 TS VINREEHBRETEEEGR LI EA,

| CvfE®

FE

FOE| O 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90O°

80A 0 7 16 28 53 80| 120| 180| 275| 380
100A 0 14 22 40 75| 130| 190| 300| 490| 650
125A 0 14 32 60| 120| 210| 360| 570| 910| 1100
150A 0 20 40 90| 170| 290| 480| 890| 1500 | 1790
200A 0 30 70| 170 300| 510| 925| 1420| 2410| 3300
250A 0 50| 110| 250| 440| 740| 1350|2070 | 3520 | 4820
300A 0 60| 140| 320| 570| 950| 1740 | 2660 | 4530 | 6200
350A 0 95| 370| 897| 1620| 2567 | 3935 | 5720 | 7330 | 8100
400A O 127| 492| 1195|2160 | 3420| 5250 | 7620 | 977010800
450A 0| 163| 633| 1540|2780 | 4400| 6750 | 9810 |12580 |13900
500A 0| 203| 790 1915|3460 | 5480 | 8400 |12220 | 15650 | 17300
550A 0| 215| 1075|2365 | 4300 | 6880 (10535 |15265 |19350 [21500
600A 0| 297 | 1155|2800 | 5060 | 8020 |12290 | 17860 |22890 |25300

Ef - BEL—T 124

ZOEENTHERS NG BRAVEDELLS W,
wE71Y BRERRREY 51.6MPaZ 1 Vicld, 54228 (PTFEY — ) %= ZfEFAREL

XERERTER L CCHEASNIBRICBEHAVEGDE LS L,

90°C
1.0MPa
=k =k
NBR EPDM
(-10~70°C) (-20~120°C)

*9,
16
15
1.4
13
12
< 11
a 1.0 E
S 09 P
R 08
5 o7 D
& os1M
= 05
0.4
0.3
0.2
0.1
0
-20 -10

o — — - - ——--—-—-—cccccoccocoooood

I I I I I I I I I I
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

EREE ('C)

IR
200A (1RZEEFK)
100
90
80 /

Cv (%)
(6)] o
[© ©

T~

10
//

0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
FE()




Tk - EER

YA ZIT K DEBFRDRZD ZT

|

dlg f%

Idgr 49 1
Hi

——
E3

618F-L 618F-G 618F-C
Lix—= SIS SUVHR
e T T T S S St o

KBS (BRHA. RY Y3+ — UI Yy hRRI Y FEH)
[EDOWTIE, BlESERLSZEE WL,

~
-
Ao
\
N
A
~
-
s
618F-M \,
(o))
—h
(00
T

(Bf & mm, BEkg)

FOE 61 €3F-L 61*8F-G ~6|1 ?F-C DY 67'|>8F-M
el e | (L/A—=) (Evt) (U (BE)
(mAm) (in?:h) O gg N gg | g; | }E}é;
80 3 114 84 200 112 | 202 | 200 | 11.8 | 192 141 13.3 | 263 179 | 125 | 400 180 18
100 4 127 100 | 230 128 | 225 | 260 | 17.7 | 207 141 188 | 294 | 223 | 19.0 | 415 180 24
125 5 140 130 | 270 151 253 | 360 26 228 182 27 343 | 271 28 468 | 235 40
150 6 140 154 | 305 168 - - - 244 | 211 33 358 | 271 32 483 | 235 44
200 8 152 | 200 | 350 192 - - - 284 | 255 52 416 | 355 47 535 | 265 60
250 10 165 | 246 | 430 | 233 - — — 322 | 255 81 487 | 445 81 587 | 265 89
300 | 12 | 178 | 295 | 485 | 260 | — | — | — | 352 | 255 | 105 | 517 | 445 | 106 | 643 | 299 | 120
350 14 190 | 333 | 540 | 286 - - - 385 | 320 150 | 745 | 664 | 203 P * P
400 16 216 | 384 | 605 | 321 - - - 420 | 320 180 | 815 | 755 | 240 P * *
450 18 222 | 434 | 675 | 353 — - - 463 | 331 256 | 925 | 1060| 355 P PY *
500 | 20 | 229 | 485 | 730 | 385 | — | — | — | 570 | 290 | 294 | 1000|1060 | 400 | % | x |
550 22 267 | 534 | 795 | 420 - - - 601 325 | 390 | 1030 | 1060 | 485 P * P
600 24 267 | 586 | 845 | 445 - - - 626 | 325 | 436 | 1176|1360 | 670 * * P
X EETEFSEETI.

% 80A~300ADEHHHIBIFHQLE BN ET,
XOFE350ALLEICDOWTIE, BliEBEWEbELEE W,

34



35

IR

REXERMER

k2 622F B! Ems e
BEERES 2.0MPa ENS FCD450
L/\—3t:80A~125A Hitk SCs13
S — £+ : 80A~600A = - -
IV O R S H  BOA~BOOA TLY—hk %1 NBR. EPDM 32
BE)T : 80A~600A fiE SUS403
12 IS 16K, JIS 20K .
By o-uvy NBR. EPDM
BRI FEHRE LIS TOK -
: ASME125Lb/150Lb ARG NBR. EPDM 3¢3
JPI 150Lb %1 RECSI=0Y
T—— JPI-75-83-2003 #352150 Y3—Nis %2 EPDMY— UM 7, RUSHADSEA LTV B TRICIEY 3125
me X125A1E. ISO ¥a—hER  13%3) CEATEREA, TERLIEE W,
%3 350ALL LI /YT RAARTYRERDET,
BEERRE 70°C(NBR). 120°C(EPDM)
BEAIR SYA—REBR AVIVHILTIL—(EHEEE)
M FE 2R (K E) 3.0MPa
FHEEZRER KIE) 2.2MPa

K1 TS VINREEHBRETEEEGR LI EA,

FE

FOE| O 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90O°

80A 0 6 13 33 64| 105| 163 | 240| 320| 327
100A 0 14 24 55| 108| 180| 280| 414| 550| 562
125A 0 16 37 93| 187| 310| 485| 720| 960| 968
150A 0 22 70| 172| 308| 492| 760| 1120 | 1480| 1547
200A 0 32| 125| 320| 583| 930| 1440| 2125| 2735 | 2931
250A 0 47| 182| 464 | 848| 1350| 2090 | 3070 | 3950 | 4258
300A 0 60| 238| 607|1110| 1770| 2730| 3980 | 5120 | 5576
350A 0 95| 370| 897| 1620| 2567 | 3935 | 5720 | 7330 | 8100
400A O 127| 492| 1195|2160 | 3420| 5250 | 7620 | 977010800
450A 0| 163| 633| 1540|2780 | 4400| 6750 | 9810 |12580 |13900
500A 0| 203| 790 1915|3460 | 5480 | 8400 |12220 | 15650 | 17300
550A 0| 215| 1075|2365 | 4300 | 6880 (10535 |15265 |19350 [21500
600A 0| 297 | 1155|2800 | 5060 | 8020 |12290 | 17860 |22890 |25300

EH - BEL—FT1VT

COHEENTEASNBEREF. BEVWEDELLE W,
Hw%71 Y BREERRET 52.0MPaZ 1 (i3, 54228 (PTFE> — k) = Z fERIFEWL

ESCIS

XERETERLU TSEASNIBRICEEHVWEhELEE L,

|
SoTom

o-—NMwhruoN®L©OO
|

fEAEA (MPa)
I = EN )

90°C
1.4MPa
—h =k
NBR EPDM
(-10~707C) (-20~120°C)

e - - - - ——-——--ccc-ccocoococooooood

I I I I I I I I I I
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

EREE ('C)

200A (FR#EEF1F)

Cv(%)
o
o

0 —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
FARE ()




Tk - EER
YA X &k DEBFHRDERD £,

]

IFC

dig f%

——
E3

622F-L 622F-G 622F-C
L/v—zt e SOVZE:s
HO22F-C B I RETSNET,
:{d v
il
3 622F-M
‘ BEH i
KIBSE (BRAR, RV Y 2F— USy Ry FE)
IEDWTIE, BI& S S W,
(Efiz ~Emm. B8 kg)
. 622F-L 622F-G 622F-C % 622F-M
= L g " (LIx—=) (Fv=) Uy yR) (BE=)
g 1
A B e e LA LA
(mm) | (inch) He | A 1 gg | He | A lgg| H | Algg| H | Algg
80 | 3 [ 114 | 84 [ 200|112 ] 202 | 200 | 118|192 | 132 [ 133 | 279 | 223 [ 135] 400 | 180 | 18
100 4 | 127 [ 100|230 ] 128 | 225 | 260 | 17.7 | 207 | 132 | 188 | 294 | 223 | 190 | 415 | 180 | 24
125 | 5 | 140 | 130 | 270 | 151 | 253 | 360 | 26 | 228 | 170 | 27 | 343 | 271 | 28 | 468 | 235 | 40
150 | 6 | 140 | 154 | 305 | 168 | — - — | 244 | 197 | 33 | 398 | 355 | 37 | 483 | 235 | 44
200 | 8 | 152|200/ 350 | 192 | — - — | 284|255 ] 52 | 416 | 355 | 47 | 549 | 265 | 59
250 | 10 | 165 | 246 | 430 | 233 | - - — [ 319|255 [ 81 | 507 | 445 | 84 | 584 | 265 | 90
300 | 12 | 178 | 295 | 485 | 260 | — - — | 349335 | 112 | 732 | 664 | 170 | 640 | 299 | 120
350 | 14 | 190 | 333 | 540 | 286 | — - — | 385|320 | 150 | 745 | 664 | 203 | x x X
400 | 16 | 216 | 384 | 605 | 321 | — - — [ 428 | 331 [ 194 | 890 [1060] 290 | X x
450 | 18 | 222 | 434 | 675 | 353 | — - — [ 463 | 302 | 256 | 925 [ 1060 355 | X x
500 | 20 | 229 | 485 | 730 | 385 | — - — | 570 | 290 | 295 | 1000 1060 | 400 | X X
550 | 22 | 267 | 535 | 795 | 420 | — - — | 601 | 325 | 390 | 1151 | 1360 599 | x x X
600 | 24 | 267 | 586 | 845 | 445 | — - — | 626 | 325 | 436 | 1176|1360 | 670 | x x X
M EETEREEETT,

% 80A~300ADEBENEFENERIFHQL R D £F

XOFE350A L EICDWTIRELE, BEWEDELEEZ W,
¥ B50A L EDIFUREICOVWTIFRIESHE VWG LELLESZ L,

:IZZQ LAV EL 5\

36



37

NI ITZA4NILT

637N- - .
635N

BEVWHBRYEES 7 vRBIES =Y
N TSA4NILT

. 637N 50A ~ 300A

NIV T OR S

635N 350A ~ 600A

ik 1.0MPa
ReEREN -

A 0.25MPa
EREM 7 v &ithE. 5
& b2, &, BR. AR, BEH

I\

OKM's technology

i DHEZ < B OAEREE

7 v &l (PTFE - PFA) B5TROBVWHRM E REDHEZMHILT SHERR. BEPH R,
RRBEDREFICRETT ., SSICHEDHEZHHMEDOABEEICL D, —EOMAELEFRS
ZEEAELTVET,

=

KARBINEREE LONEEZEEEICED 2UBYEICKY T 2. BT 2BRICIE. AES L UCBEIC K D KRESOHLEELRICE D <ELFINBETY,

FHUCRBEAEXITEHWEDELL S,



Y= ERRICT IR —IBE A BR G BRIR I3 VI v - i1

REEIINY O TV TIN—ZEE, T\ —DERERAICKD, 150°C. 1.0MPa@ &4 TH, T SBRWI—)LIE - R1F
FEDARLIHEH Y —MIEBSNE T, S5IC. [EH HZ RS B VIEME - TP EY - MRS THERRFIHRE
ZEh B, — hDELHIPICRRINELRE, fiEZE ICHERBULET,

FIERSHBIET, Y—ILEETELICLTVET,

BRhZHIETS3ES—IEE

V—hNERFICEBSIEDZ—RY—I, 0-UVTILLD
ZRY=e ZLTT—IN—T VY2l LB ERFEY—
o BEDY—ILEED., BREANDY—ILiFhZTEIC

Sy RFURLET,
Ny o7y TS\~
O
sl | PFA
/ S 56
PTFEr 1 Y p

BEEDHBRIAFE sormacsrssnsscozm ey,

(B mm)
1 X (A) A B ©
50 42 9 46
65 42 9 46
80 66 17 70
100 86 24 90
125 112 35 116
150 139 47 144
200 188 69 194
250 241 91 247
300 290 111 296
350 341 136 348
400 384 148 390
450 433 167 440
500 473 182 480
600 570 218 576

E EROAELDNSVEREEDSEIFSHHK LTV,



39

IR

Wt 637NR 635N
SOV EEE 50A~300A 350A~600A
ERTSY B JIS 10K ASME 125/150Lb

55 o
(PR A —20C~150C
i EER (K E) 1.5MPa
FEEFE (KE) 1.1MPa
BRENER LI—=, v DUV 5R B8R
BRI~ JISB 2002 %3146
N7 SCPH2
50A~80A : PFA+ SUS304
ik 100A~300A : PFA +SCPH2
TEHE 350A~600A : PFA +SS
w1 ogc/:iaggﬁ': 28232&2 545C
S—k PTFE
BT IRFVEER “YYEILNG

637N 3 BZEERARSR EH - REL—FT1vT

760 X 1.0 *_ 5dAL300A
700 O
% 0.9
- 08
600 ) S5 :
Q, 2
5 o) 24 07
2 500 7
2 LAY = 06
€ N\ 7. o
£ 400 © St
I N >,
w300 S R 04
2 9 03
| 200
0.2 HAZA 1 50A~300A
100 0.1
-30 0 50 100 150 200 —30 50 100 150 200
BE (C) BE (C)

FE

FOE | O 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90°
50A 0 0 3 19 38 61 95| 125| 147| 160
65A 0 0 3 19 38 61 95| 125| 147| 160
80A 0 0 8 43 88| 140 220| 290| 340| 370

100A 0 0 12 54| 110| 177| 277| 376| 456| 490
125A 0 0 29| 101| 201| 329| 512| 727| 928| 980
150A 0 0 47| 151| 297| 491| 760| 1100| 1430| 1500

200A 0 0| 107| 312| 569| 881|1345| 1985| 2736 | 3100

250A 0 0| 202| 563| 995| 1490 | 2260 | 3369 | 4777 | 5600

300A 0 0| 323| 884| 1540| 2270| 3430 | 5140 | 7390 | 8800

350A 0 0| 421|1130| 1970| 2957 | 4509 | 6797 | 9982 |12200

400A 0 0| 565| 1491|2601 | 3966 | 6096 | 9235 13794 [17200

450A 0 O| 704 |1837| 3208|4935 | 7619 11574 |17453 {22000

500A 0 0| 883|2285|3992| 6187 | 9587 |14597 |22180 |28200

600A 0 0| 1220|3130 | 5470 | 8550 | 13300 |20300 |31100 |39900

¥ 637NIF50A~300A

KEARRICE > TELRBBZEN I VKT,

e I ERiR
200A (B H )
100
90

80

70 /
60

s /

Cv(%)

20 /

10

0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
FRE()



Tk - EER

350A L ER>AFRDERD I 55U < BRIBEHVELE LS L,

[
|
|
|
|
|

FT
|

|

]d ’ 7
Hi

M S

]

:[d =
Hi

637N-L 637N-G/635N-G 637N-C/635N-C
Lix—= £t JYVHR
\ o
\ = W
\
\
e
v e
| o |
637N-M/635N-M g
Bt (‘ 1‘3
KRS (BRI RISV 39— US v h A1 v FE) AL 637N
IEDWTIE, BI& S S W,
(B & mm, BEkg)
o 637N-L 637N-G-635N-G | 637N-C-635N-C | 637N-M-635N-M
. g y (LIs—=%) (EFv=R) (OBPZED) L)
g 1
A B ;e ;e LA LA
(mm) | (inch) He | A 1l gg | M | A lgg| H | A lgg| H | Algg
50 | 2 | 43 | 59 | 100 | 60 | 151 | 160 | 36 | 142 | 141 | 52 | 261 | 179 | 49 | 350 | 180 | 88
65 | 215 | 43 | 59 | 100 | 60 | 151 | 160 | 3.6 | 142 | 141 | 52 | 261 | 179 | 49 | 350 | 180 | 105
80 | 3 | 46 | 79 | 132 | 86 | 186 | 200 | 53 | 177 | 141 | 68 | 312 | 223 | 79 | 385 | 180 | 11.3
100 4 | 52 | 99 | 158 | 112 | 206 | 260 | 79 | 188 | 182 | 10.1 | 322 | 223 | 102 | 428 | 235 | 18
125 | 5 | 56 | 124 | 185 | 130 | 227 | 360 | 10.1 | 203 | 182 | 11 | 370 | 271 | 14.1 | 443 | 235 | 298
150 | 6 | 56 | 149 | 213 | 145 | 247 | 360 | 125 | 225 | 211 | 153 | 403 | 271 | 175 | 460 | 235 | 31.1
200 | 8 | 60 | 196 | 265 | 175 | — - — | 253211 | 23 | 450 | 355 | 29 | 510 | 265 | 40
250 | 10 | 68 | 249 | 322 | 215 | — - — | 314|255 | 37 | 552 | 445 | 44 | 579 | 265 | 49
300 | 12 | 78 | 299 | 370 | 251 | - - — | 349 | 255 | 47 | 587 | 445 | 54 | 640 | 299 | 70
350 | 14 | 78 | 349 [ 415 [ 202 [ - - — | 502320 95 | 792 | 664 | 142 | 785 | 299 | 101
400 | 16 | 102 ] 396 | 475 | 320 | - - — | 527320 | 145 | 817 | 664 | 188 | 1058 319 | 197
450 | 18 | 114 | 447 | 530 | 361 | — - — | 587 ] 331 | 183 | 888 | 755 | 220 | 1097 | 319 | 220
500 | 20 | 127 | 490 | 585 | 383 | — - — | 608 | 331 | 243 | 994 [ 1060 | 338 [ 1118 319 | 280
600 | 24 | 154 | 589 | 690 | 453 | — - — | 678 | 392 | 339 | 1064 | 1060 | 428 | x %
K ERTERSEETT,

% B50A~300ADEENEFENERIFHQL D £Fs

XOFEB00AICDVTIE, AligBEVWELECIEE L,

NGE9-NLED ciisrccrsy

40



41

NI ITZA4NILT

5410-
5420

=a. =afE. MERZREELE:
INIRT A= VRAINTTSAINILT

5410 50A ~ 300A

JLTECREE
5420 50A ~ 600A

e —— 5410 1.0MPa

== 5420 2.0MPa

B 25> L 25

mﬁ s, B - LB
EEES. BEREH

I\

— bRt

I5YY- S

IIVRINyFUEE

527 S31)

% 15410 xR




SEHEDY—FTI1 I
PTFES— k. X&) —h, BRI LY — R OIBEOY— NERBLE L,
ASU— Z5YY - LFERD SHERRE TR R HERECHETEET,

PTFEY—h
BREDEWMEZFERP232° CETOERRGE
ICHBATEET,

(Bl fiik, 2234858 7K, K. JVULTR, IRILR Y ViR,
BHAF. T7—. BR. KA X B H R BRA.
A—9RAR T Z14>, BK (BPTFE150°CiE. 2
PTFE150°CI k) RUBITIES
XRAZU—EEFRWNIE,

ATV —h BHRER
TLPPTFETIR I TERWER T ICER
TE G —NLT FA=T LT R=ILIK
L7 ORERELTHIFTEET,

(B1) & T7— AR BERAR, ERAR T
12 B

AkdLY—bk 5421

RN T 24 INIVT TR, BIEHAR ] 8E%150°C
FTOFEBERBPERIEOWRERELREIE
LTWET,

By T7—. il BR ASV— RSy Y

H54108 BnAREEEE EW54208 hAREEEE

%541R, 54 1MOFNAREIE. FHEAZ —RAIELTIZE W, KRADERDEGE ., FERAZ—RAICLTIEZW,

541 THFERDEVGEPHEETCOSEROBRIEAEAEZ—RE  XREOENMSEPHIFEE CHERDBIEAERZ—RAICL T,
lCLTLEEE W, XmhOBaEFEEAZAERICL TSN,

X541 TTHRNDBESIFEEAZAERICL TSV, XARNOBRIFZRAIDOEAZRWTSERES W,

KB4 TTHRNDBRIEZRAIDENZRWVWTSERLLEE W,

5422-5423 (B) BAEHEMRERE LY 5 —& D GEMBXRERAE L TEYITH S
RBEIZRIFTEDET,

BEES 5422 VA-0595.5423 VA-0605
MCHBFRE R E M ORI BIEHELDF< I,




43

IR

5410
ETE 541T 541M 541R
y—h PTFE SUS316 FKM | EPDM
ORI 50A~B00A 50A~300A %3 50A~300A %3
BR7SV UG JIS 5K / 10K 31
BEEREN 1.0 MPa
RS WIS BEL—F VT ETSRIES W,
EERE R —29°C~232°C —10C~150C —20C~120C
SRR —50°C~232°C —50°C~300°C —
it EE SR (K E) 1.5MPa
FEEEER (KE) 1.1MPa
ERTA ISO5752
S—N—VR SRk SRk %2 SA Rk
FOF2T—H LA—=, £, YUy, B8
IEAEERLE FYA—FREBE  IYEILNS(JL—) SRLKRETWHRVILN—BE BHULATVLIIIFERE

%1 ASME. RU'ZDMD T T > I% cHFLEDHZE . BEESHVWEbE ST W,
%2 MSS SP—610D#EEICHEIG L TWE T .(50A~350A% T)

STERHRT Y MFERALBEWTLIZE L,
%3 541R. 541TM®D350A L ElcDW T, FlEHEEVWEDELEE W,

5420
itk 5422 5423 5421
—[s PTFE SUS316 FKM EPDM
HUREE 50A~600A%2 50A~600A 50A~600A
BR7ZVVBE %3 JISTOK /16K / 20K ASME:125Lb / 150Lb 1
EEEREN 2.0 MPa
{EFR SR BEH-BEL—T1VTZZSRTES W,
IEAER B R —29°C~230°C —10°C~150°C —20°C~120°C
TR E AR —50°C~230°C —50°C~400°C —
it R ER (K E) MAEST1.0MPa:1.5MPa  FifKESH2.0MPa:3.0MPa
FEEER (OKE) MAESNT.0MPa:1.1MPa  F{KEH2.0MPa:2.2MPa
mHE~E 1ISO5752
J—KNJ—VE RNV A SN ARy %4 EEENVA SN
FIFa1IT—4 L=z, FPH. YUVFH, BB
EAEREE MHE JLN—8%E BULRATYVLAERISERLE
HHBE JX—2 (50A~1
5422 VA-080% o (SOA—200R) -

%1 550AIBREZE T,

X2 10KMERICE W TI00AX TRIFTEE T,
%3 JIS bKZ CEADRIRBHVELE LS,

EH - BEL—FT1VT

5410 48T —%5

%4 MSS SP-61DHRI&ICEIGL TWLWE Y .(50A~350A)

FRENTWESTERART v hZ HEADOBRIF. RNE8ZTNHHHDEXITOT, KHLEDYE

<IEE W,

i SR, ERROL—T 1YY
1.0 { SAURETERINGES
09 FEHETTAER SN,

\ 5417 (B)PTFEY— M3 T
08 \ AHBA>THD. 38ILPTFE
0.7 (AL LET,
I \ \ RS o EROBA L,
R \ \ 2R{LPTFEY — N EfEALT
i 05 \ \ <2,
£ 04 MCROHETEBH (VS
1= 0a \ R -BER) 2 ERAOBRE
: 77*7777+7 |  B423membET.
0.2
0.1 [CI541R
00 ——55 10 50 700 150 200 250 300 ¢ 24T
| —10C | —755mmHg | 1 | 232C | | | [I541M

HERE—

KERETERLTCEASNIBRICBERVEDELLE L,




5410 5420
AT ikl ERemA T [Zp=1
50A~300A | 350A~600A
Ak SCS13A A E SCPH2 %5 | SCS13 1 SCS14
Frtk SCS13A o SCS13(80A~600A)
N7 SCS13A \ SUS304 ik ez SCS14(50A~600A)
TLy—k 541R FKM- EPDM 5422 SUS304 SUS316
I
PTFEY—K |[541T PTFE (&) - PTFE () 5423 SUS304 SUS316
XZIY—K  |54IM SUS316 +Xv¥ TLy—k 5421 FKM - EPDM
FriE SUS304 PTFEY—h %3| 5422 PTFE(R) -PTFE (&)
Tyya SUS316+PTFE X&)y —K | 5423 SUS316+Xy+
HRT YN JUTANRZ K i SUS630
VI AIACE S, PTFE Tyya ¥4 SUS316+PTFE
JCYEFRY Ty — SUS304 SUS316 HRT Y~ JYTARZN
IIUR SCS14A SUS304 TIVRICYFY %4 PTFE
EAHRTY JITANAN IACEIEZ £ SUS316
EE SCS13A SUS304 TZUR SUS316
F—IEY SUS304 SUS630 EART Y JYTARZK
A DINSY SUS420J2 SUS304 EE SUS316
NARMIEHRL SUS304 F—I\EY SUS630
ANARILL SCM435+Xy* v~V (50A~300A) SUS420J2
(FramEs SUS304 RERRILN350A-600A) SUS316
ISV RRILE SUS304 NARMIESRC SUS316
X fDOFMEICDVWTIE, FIEBEVEbEL S, NAMRIL SCM435+Xw¥
PO AD i MOMEA L C e pEATa g s, EDES sUs316
* TEX OB, TR BN REZSHASEEE L, TIYRFVE SUS316
RTYVT Ty — SUS316
IS5V RIRILL SUS316
TSVRTSIY SS400+XyF

X1 BUEY A XEEIE80A~B600A(5

0A-65AIFSCST4ANMREEL D &T)

K2 5423 (XF )L — ) DRI A Y FUBLTWET,

X3 \AFRYUIFLYY—KITD

WTR BEWEDELEE L,

X4 5423 TRIRMAKR230CEZRBAZBRIOV TR . BRWAEDLELLE W,
X5 SCPH2AMRKZEORAEICIFERULRBVWTLEEWHENIELU KT,

5420 *aET—45

MPa

2.0

1.5

TR -
B

o
3

KIER EERVL—T (VY
FAVBETERESNSE S

/|

[FEEMEE TSRS,
5422 (H)PTFEY— N E7T
ADA>TEHED, BILPTFE

[CHEZELET,
BMEKTSHEADEAR.
2#{LPTFEY—hEERALT

N <3 ~_ <FEEW,

S

-

BN
OBMPa} O\ 0.6MPa —
0.3MPa
| 5421
—50'—10°C|0°C 50°C 100°C 150°C 200°C|250°C 300°C 350°C400C | L5422
||=755mmHg Er 15423
SRR

XERRTERLUCSERSNIBICEEBWEDEIZE W,

02PS -0LPS cnvrrccs

44



45

5410
FE

FOE| O 10° | 20° | 30° | 40° | 50" | 60° | 70° | 80° | 90°
50A 0 1 6 15 25 38 48 54 57 60
65A 0 2 11 25 41 58 75 89 97| 100
80A 0 4 21 46 72| 100| 135| 165| 185| 190
100A 0 8 40 85| 135| 190| 260| 330| 365| 380
125A 0 14 67| 140| 225| 330| 455| 600, 700| 730
150A 0 23 98| 200| 330| 500| 700| 950| 1200 | 1250
200A 0 41| 155| 300| 530| 840| 1190| 1700 | 2320 | 2400
250A 0 68| 260| 500| 880| 1400| 1980 | 2840 | 3860 | 4000
300A 0| 100| 380| 730| 1280| 2030 | 2850 | 4100 | 5600 | 5800
350A 0| 125| 475| 920| 1635| 2590 | 3650 | 5250 | 7160 | 7400
400A 0| 160| 605| 1170| 2080| 3290 | 4635 | 6670| 9095 | 9400
450A 0| 205| 775| 1495| 2655| 4200| 5915| 851511610 |12000
500A 0| 255| 955|1840| 3275|5185 | 7300 | 10505 [14320 |14800
550A 0| 310| 1160 | 2240| 3980 | 6305 | 8875 |12775 [17420 | 18000
600A 0| 380| 1425|2750 | 4890 | 7740 |10895 | 15685 |21385 (22100

5420

FE

FAOZE| O 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80" | 90°
50A 0 1 6 15 25 38 48 54 57 60
65A 0 2 11 25 41 58 75 89 97| 100
80A 0 4 21 46 72| 100| 135| 165| 185| 190
100A 0 8 40 85| 135| 190| 260| 330| 365| 380
125A 0 14 67| 140| 225| 330| 455| 600| 700| 730
150A 0 23 98| 200| 330| 500| 700| 950| 1200 | 1250
200A 0 41| 155| 300| 530| 840| 1190| 1700 | 2320 | 2400
250A 0 68| 260| 500| 880| 1400| 1980 | 2840 | 3860 | 4000
300A 0| 100| 380| 730| 1280| 2030 | 2850 | 4100| 5600 | 5800
350A 0| 130| 500| 950| 1670| 2660 | 3750 | 5400 | 7300 | 7600
400A 0| 155| 600| 1150| 2030 | 3220 | 4550 | 6550 | 8900 | 9200
450A 0| 200| 770| 1490| 2620| 4200 | 5900 | 850011500 |11900
500A 0| 240| 920 1800 | 3200 | 5000 | 7000 | 10000 | 13700 {14200
550A 0| 290| 1100|2120| 3760 | 5950 | 8380 | 12060 [16450 |17000
600A 0| 370]| 1400 | 2700 | 4800 | 7600 |10700 | 15400 (21000 [21700

Cv(%)

Cv(%)

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0
0

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0
0

200A (FREEF1F)

|

10 20 30 40 50 60 70 80 90

R ()

200A (1R#EF1K)

| 1

10 20 30 40 50 60 70 80 90

FE()




+iE-HER
YA Ric & DABTRDRED £,
5410

|

dlg ¥

[N
I

5410-C
JUVER

02PS -0LPS cnvrrccs

KIHEIE (R RV 3F—. USy hRA v FE) 5410
IEDWTI, B CHEARL EE L,
(841~ mm. B8 kg)
EOE 5410-L 5410-G 5410-C 5410-M
B2 . d ’ (LIX—=) €30 (FUVFR) (BHR)
. g 1

A B *1 e e e e
(mm) | (inch) He | A 1 gg | M| A lgg| M| A |lgg| M| A | gg

50 2 43 40 92 64 | 178 | 160 | 3.7 | 169 | 141 53 | 252 | 179 | 49 | 377 | 180 10
65 | 2)2 | 46 55 108 | 74 188 | 160 | 4.2 | 179 | 141 58 | 262 | 179 | 54 | 387 | 180 | 105
80 3 46 70 127 | 84 199 | 200 | 49 | 189 | 141 6.4 | 272 | 179 6 397 | 180 | 11.1

100 4 52 94 | 147 | 94 | 209 | 200 | 5.7 | 199 | 141 72 | 295 | 223 | 7.7 | 407 | 180 | 11.9
125 5 56 119 | 180 | 110 | 248 | 360 | 105 | 220 | 182 | 11.3 | 360 | 271 13 | 469 | 235 | 25.2
150 6 56 144 | 209 | 124 | 263 | 360 | 11.8 | 235 | 182 | 12.6 | 375 | 271 | 143 | 484 | 235 | 26.5
200 8 60 195 | 265 | 183 - - - 271 | 211 21 434 | 365 | 25 | 532 | 265 | 37.2
250 10 68 | 244 | 327 | 218 - - - 330 | 255 | 32 | 511 | 445 | 34 | 595 | 265 | 40.6
300 12 78 | 293 | 367 | 243 - - - 350 | 265 | 37 | 531 | 445 | 39 | 615 | 265 | 45.2
350 14 78 | 328 | 413 | 300 - - - 515 | 320 | 80 | 807 | 664 | 131 | %2 | X2 | X2
400 16 102 | 366 | 470 | 315 - - - 530 | 320 | 102 | 822 | 664 | 163 | X2 | X2 | X2
450 18 114 | 415 | 534 | 341 - — - 612 | 392 | 158 | %2 x2 | X2 | X2 | %2 | X2
500 | 20 127 | 463 | 584 | 379 — - - 642 | 392 | 193 | %2 K2 | X2 | X2 | X2 | X2
550 | 22 154 | 518 | 643 | 404 - - - 707 | 392 | 258 | %2 | X2 | X2 | X2 | X2 | X2
600 | 24 | 154 | 570 | 692 | 489 - - - 772 | 392 | 308 | %2 | X2 | X2 | X2 | X2 | X2
X EETEIISEETY,

¥ 50A~300ADBENERENTBIFHQE RO £T
X1 54TMOd &G ERETEEFEBDET, BliEEEVEbEEE W,
X2 HR-ERICOVWTE. BEBEWEDELIZE W,

46



47

15 -HER
YA Zie & DRBTRDRED £,

5420
A A 2
- — — -
E L
H2 Hz
Hz
It b | T
el Hi Hy o
<] g o
5420-L 5420-G 5420-C
LN—= Fr= JUITR
A
= ="

5420-M
EEH(HQ)

5420-M
B (EM)

KB (B RY Y3 — US Y R Y FE) ICOWTIE B SHEH S L,




TOW-0-G (ii&EH 1.0MPaH) (&fr <% mm., =8 kg)
FOE 54?0—L 54}20—G \5|4%O—C ‘ _ 5420—M _ 5420-M
lalelm (LIx—5%) (FT=) (UvyR) | (BBR HQ) | (BHX EM))
(| ) Ho | A |gg|He | A | W Eg W | A ER| | A ER| | A |Ge
350| 14 | 78 [ 328 (413|313 | — — — | 523|320|315|103 814|664 | 158 | 777|299 | 89 | 855|514 | 127
400 | 16 | 102|366 | 470 | 343 | — — — | 573|320| 315|141 864|664 | 193 |1090| 319|187 |910|514|170
450 | 18 | 114 |415|534 | 375 | — — — | 620|392|450| 196 | 936 | 755 | 247 |1130| 319 | 233 | 968 |532.5| 220
500 | 20 | 127 | 463 | 584 | 409 | — —_ — | 682|392|450| 233 [1072(1060| 325 |1191| 319|270 [1023|584.5| 310
550 | 22 | 154|518 (643 |429 | — — — | 723|392 (450|293 |1112|1060| 367 |1240| 319 | 330 | 1064 |584.5| 360
600 | 24 | 154 | 570|692 |479 | — — — | 773|392 (450|348 [1162|1060| 442 |1240| 319 | 385 |1114|584.5| 400
X ERETERIESZEETT,
20W:0-G (iiixEH2.0MPaH) (#fr <% mm. =8 kg)
HOE 5420-L 5420-G 5420-C_ _5420-M _5420-M
lalsln (LIN—=) (Fvsh) (FUYHR) | (BB (HQ)) | (B (EM))
(mAm) (in?:h) il || gg He | AW mg il | gg ik gg ik gg
50 2 43 | 40 | 94 | 67 |249|260| 4 |228|141|100| 5.8 |319|223| 8 |440|180| 11 — — —
65 |21 46 | 55 |108| 74 [264 |260| 5 |[243|141|100| 6.8 |334|223| 11 [455|180| 12 — — —
80 3 46 | 70 | 125| 82 [273|260| 8 [252|182|125| 10 | 342|223 | 12 |463|180| 13 — — —
100| 4 52 | 94 |155| 92 |283|260| 9 (262|182 |125| 12 [381|271| 14 | 506|235 | 24 — — —
125| 5 56 | 119]180|119|331|360| 15 [304|211|160| 17 | 425|271 | 18 | 558|235 | 27 — — —
150| 6 56 [ 144|209 | 132|344 |360| 18 |317|211|160| 19 |466|355| 24 | 593|265 | 34 — — —
200| 8 60 [ 195|265 |170| — — — | 349| 255|200 | 35 | 526|445 | 40 | 606 | 265 | 42 — — —
250 | 10 | 68 | 244 (319|224 | — — — | 407 |335|315| 58 | 654|506 | 64 | 652|299 | 64 — — —
300 | 12 | 78 | 293|367 | 259 | — — — 14771320315 | 79 | 762|664 | 134 | 755|299 | 70 — — —
350| 14 | 78 [ 328 413|313 | — — — | 530|331|355[118|844|755|160|1010| 319 | 135 | 858 [5325| 138
400| 16 | 102|366 | 470 | 343 | — — — | 580|331|355| 156|970 (1060|255 |1090| 319 | 187 | 915 5845|212
450 | 18 | 114 |415|534 | 375 | — — — | 620|392|450| 196 |1012|1060| 297 | — — — 1960 |584.5| 250
500 | 20 | 127 | 463 | 584 | 409 | — —_ — | 714 1440|400 | 220 |1072|1060| 325 | — — — 11023|584.5| 310
550 | 22 | 154|518 |643 |429 | — — — | 747 | 473|500 | 300 |1235|1360| 480 | — — — |1109| 622 | 380
600 | 24 | 154 | 570|692 |479 | — — — | 797 | 473|500 | 340 |1285|1360| 585 | — — — |1145| 622 | 460
X ERETERIESZEETT .

¥ 50A~300ADBENREERIFHQLE XD F Y,
XE50AL EIFBEHVEDE CEE L,

MRAEE300CU LDBEEFHTE(BI)NEDD T,

02VS -0LPS cnrrecsy

48



49

BFHEI> bO—ILINILT

DN

WIE R A HEIHZBEITRIRT S
EFFIEa>Y O—=ILINILT

INVTEOREE | 50A ~ 450A

REEREND 1.0MPa. 1.6MPa. 2.0MPa

v~ ) Y0541 Ik

[ b=, &K, Amb=. SRl
= TAKUOE, SEE - SREREA

OKM's technology

OKMOFvETF—>3Yy
¥ bO—ILigeE

BEEEREDNILTTRAICKEDSEH
REFTBIFrET—2aviE. BE - £P
Z5|FEI L. APEREDOBEEZREEXT,
FrEIVREFZOFvET—> 3 VMR
BZEFONILTTY, NILTHIEOMERE
B, AFEREEROFRZALLET,

DNEDNPEDF v ET—2 3 Y FELLB (LtiL)

DN, FJEE%FF'F‘NX BEHEDES DNPLS *vET—zazfﬂ]fﬁUﬁﬁk;
BN FE D, SBOFEEREZE

FTANEM

LT OF 0.22MPa
FHE ) 0.2MPa
KR X b 12604 /min

XEprETF—yaveE@
RGN—ERETTENZRUTHE, ZOREILEITZEMEIEK
ETDHE, [MELTHREBZRETIHRRDIET, RICBVTRE, #
TREADOENETICL > TRET I EAHDEFT, RELLTEIRE
ﬁ@@ﬁlu&?f%ﬁk?&hﬁﬁbi? ZFNICHES TRET ZEHE
NICELDEE., RBFHNIFEEVREICERELEREIRREADET,
FrET—YavORER. #@@E(D‘FE’J‘ K8, BEORLEZEL
=, SISICREEDBEZSIEERCICERBDET,




HERB DT —5 BT H I EE

JNILT DENEEIEL. EMEVIEEIESREDT —F ZREXE
1) — SRR, BRENER W/ VLT BRI O FRAR & P E AT
DOF LD, BHEZ1 Y OBEFHOAXPERDOFHIBDICE

FLhIv Y MATICEBREWS—IVE

OKM#BEDYvF>—hART, TLy—DEEARICEE
DR ENfMAE, o—ILEERBELEY, /O0—XA7
HREICED BLERELTORINTEY,

BULET

By yFy—hER i

EBhlcCviEREIC L SR WHITEITE

AVMA—IVERIEEBNI TSV T X1 le kD, CVIERHEZBEICRS. &L
it ZREBLE I, S5, AFEY—ILEDEMIERAMFEI TEZ0T BN
ITUDSY—ILEICEBNTVET,

FrETF—>avelHles
{SHEoFEET Y O—IL/NILT DNP
DNP (&, FvETF—>a > illflkeEZS 2D
FEG (FrETY) ZEHLTVED,

FrET—2avRBIBRE (Ltkkk)

DN ZE#|c DNP OF v EF—> 3 VIR ERICT 3
EFRHEICBWTHREN S T EDDMD ET, Ke laEn
FEREEMFTERT, ThESORITEREL CIC, R
THRLANSHRLER> TWET, XFr EIV KR
400A X TORFERDET,

Y2alb—vay
FrET—YavOEREEIVE1—F—EFIFL
fcb DT, DN ICEb~R, DNP [FELFEE T %
ILE—DEL, FrET—YaVvREEMHILT
W3 Z EhbhbET,

DN (P 7L — )

DNP (P 7L —h~H) —40
10 20 30 40 50 60 70 80
ENRTRT FARE ()

50



IR

iz Yr\—fFarka—ILNILT ERETE AC100V AC200V
50A~450A 1.0MPa ¥O0—X#A7 HOET E—4FR AVFUH—FE—%
YA X/ BafERED 50A~400A 1.6MPa #O0—X#A7 E2 -
50A~350A 2.0MPa 7O0—X#*7 RS DN19:#530#~104 (1 Xtk 3)
— SR Z0M: §125F~50%
7509 JIST0K, JIST6K, JIS20K

DRSS = B 18 (OLS1

e =k FCD450 BEIVIY b S FAfE L FAREENT {8 ( )
IDES = Al

Py SCS13 BRIV Y 2= ILFRAREIE(CTST)

- Y—IITOFTIY . . .
TLY—hk EPDM (BEIERB L) 2H/ XA 120°C+10°C

i SUS403 [N
s PR BRI 1L MLORE 1B
ERR AR E S —20°C~120°C ME3 i
MEEARTY MEERLEWTLEE W, AR—2E—% Y4 XWE 5W
KERIECCERAOBRBEVEDE S, FH\ R oA B 1 DA LN
o ot e ENBKISE
B F HlisTER s {EFAEASRR :-10°C~50°C
EIRED KoV EEEREAE it 1 1G GEftiREN %= (5357 0.75G)
CEDFrEOVEHRIE. 400AFTORELEHEDFT,
|2 [E] 2R A I (BRENERAER) CE2YRIBELRDMICES, BET 51 VB EDFRDIDICRAT VLR DIV THTE

WEIDTELAITERWGLEZE W,

E—%avbO—-lL

SSR (#E#ERUL—)

1.0MPa(541T). 2.0MPa (5422)
CE)BEEEAIREIF232COHHEITHIG TEXTFH U REHITEHWGLEZE L,

TR G(PF) 1/2" 2@, 3/4" 118
CviEz - R
CviE (1.0MPaft# (616J,/615X) DKIETT) CviE(REY>7)
A X DN19 DN2L. 2E DN3 DNP
50A 165 90 90 75 -
65A 250 155 155 130 90
80A 380 180 180 150 80
100A 650 300 300 250 70
125A 1100 570 570 475 60 NP //
150A 1790 890 890 745 850 >
200A 3300 1420 1420 1190 340 e/
250A 4820 2070 2070 1730 30 > DN
300A 6200 2660 2660 2225 20
350A 7550 5290 5290 2910 10 =
400A7] 10700 7500 7500 3875 00 1o 20 % 4 5 6 70 8 S 10
450A 13800 9670 9670 - —
FrETF—2avFEB(KcE) ENEERE (FLIE)
1 1
09 o.9|
i 08 DNP
07 07 ~
T DNP " DN\
g0s = 05 A\Y
04 \ N LL0.4 \\\
03 DN \\ 03 \
NN b
02 ~ 02
01 - 0.1
N\

51

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

FRE

%0 20 30 40 50 60 70 80 9% 100
BEC)



VAVTROL »-DN/DNP

71 R E R AE
BT HECHERIEEASICEE T BEAHEIS -T2 L— XITHISTEET,

VAVTROL-DN
4T Hﬂ—§>
DN19 2m
ON-OFF BY5g s BT Z5 il
AV - ATHIEICERUE S, ERELN RS ICERE CEXT, VA —
NI DBFLEDIED, RN S RE R EDILE LTS, BRFD  AHRE
YRAFLY, 7O—F v JHIEIY  O—S%FERL T, EDEIE
METBETY . FREIF0~90°TY,
28
(=]
Dﬁgl_ DﬁgE DN2L DNZ2E
2755 LBl 275 LA max ax
—fREVR2 AR EEICERULE T, v AV EIfIc K DREFIEEY
=7ILIcb 0L GEBIICA I—LA—Y N LIcbOE2EE (0 o
U. 2029178 ETAHEe UET, 2LE2ER., FIE%R
DEFEICIS U TEIRL T LS W, — RIS 2LIE. SBEHIE &R
FIENIC, 7z, 2E(FEDHE - REFEICZ<AVSNTWEY, Z
NSOFEF. B[ IFRICEEENAIRETT, Hic. FHEIER ) 0
ICERETEET, FHEIFO~70°TT, min B2 max  min ES max
1T max "0‘ AESZZE
Gy (=] AILEE
DN3 "‘. AR
3755 el
DRERESWADLLGIKIEATTEETY, UZFRIED/NILTZ2H 2
THETEAL. 1 8Z2HRF L VAN LDEEES ZRITE T, HA. 4 B#
FRIFENZNRNOBEZL, D7 - BAETVEY, EE37A
FOLSICEESZZRIET. BERNSGEDOIV /I MEA RN E 0
¥ FREIKO~70°TY, min =8 max
VAVTROL-DNCIP
9147
DNOP
275 % 37 F LL Al il
FEIE, FrYET—YaViHBEE B> TRDET, BEEDH
£92ENHE. ZEFECEIREE S UAHDEDFIET, 5EK
BHIED R BRISEIREICEM T,
BEZ3ISICED. KDRLEWHIE=—XICHREULET,
fae DN19 |DN2L | DN2E | DN3 |DNOP nE
ANES — O O o O |DC4~20mAfEE-DC1~5VIESDBIRNAEETT,
FUES (IE1ES) / XEAEED) — [© o e O |IEfES) - EVEBIDEIRNETRETS
(V5 —OyIHkke — O O O O |#2H 728 RS - FEREERHELEDSBIRTATY,
Py — [© — o O |AREBBESY-FEEERDET,
BA - R/\BEREEE — [© O O O |ROBARE(50~100%). B/\BIE (0~50%)DRENETEETT
LD 2 [©) — — — — | &Emr (0301) b S BRI 1 0 (1959) £ COBRBARH T TT,
AR RE A 2t ae — [© O O O |2ErS2BEFETORMEE3HELERKEOZENTETT,
FBIRE i aE — [© o o O |#BEO0~100%%DC4~20mAEETHALET.
hRUIyh/BEFYIVR] O O O [ O |hEYIyIEEEER, BETYIY NCREIEROEYERAR LRI T,
IRAESTERI L — [© o o O |EEMRINEE. EBERREETHRUES,
ADESHIENER ERBE = O ©) ©) O |3&HIF - 38%IEA - sk B LE - ERFAEERSIEIENSBIRTEETT,
HI1E R S IS B E SR FE A A — — — e O |&#IF - ms0R - RElE 1L - B SEIRTEE T,
EEH OB = = = @) O |HHEEENSYIRIEALET (VY IHA)

52



53

DNE! BB

[ DN2L | Bs

DN19: ON—OFF&EE AT ZE I
DN2E : 275 # HBIHI4
(o =Lk —t > M)
DN2L : 2/ # HBIHIE
(Y =77 40)
DN3A: 35 LLFIHIE (FFH)
DN3B: 35 #LEIHIE (F5)
DNEP : 2 # LG4
(A==t ME—-PTL— M)
DNLP : 275 # L BIHI#E
(U =7HIE—P7L— M)
DNAP: 37 LL B
(BEA—PZL—M)
DNBP: 375 LL B
(FH—PZL—h{1)

10
16
20

#HCZX

02 :
2H:
03:

04
05
06

[A ] TapaisaI=

A :616J(350ALL EIF615X)

B :622H R:541R

C %% T:541T

D :5421 M:541M

E :5422 P:616P

F :5423 Q:618P

G :618H(616P. 618PIZDNIPD#H)

EREDEREN D {17 51
A : C:
B : (#%) D:

KINARIZSER

1 JIS10K
1 JIS16K
1 JIS20K

50A 08:200A
65A 10:250A
80A 12:300A
:T00A 14:350A
:125A 16:400A
:150A 18:450A

[ 3 | BRENED - TR

3: CRV-A AC100V(50/60Hz)
4 : CRV-A AC200V(50/60Hz)

&% /S kHli

1 DC4~20mA/ 3

1 DC1~5V/#Es)

: DC4~20mA /58I

1 DC1~5V/3&#IE

1 DC4~20mA /3R

1 DC1~5V/3&HIF

: DC4~20mA/3&#lfE1E

1 DC1~5V/EFIEIE

: DCA~20mA/IERREEHIEIE
1 DC1~5V/{EERESHIELE
P ERERL(DN190D#H)

X &« -~ Iommoo >

[R ] &

R : S{EE) (15 58FF)
D : IE{FE) (15 5385F)
X:®EZL(DN19DOH)

[s]la14vy—-Ovy

S: ¥ EABREERRMT. A#2H
O: 7% EERTERRMT. #2H

T: EEMEEESRT, BHELE
N: ERBEEERMT. TERE
L

X: &L (DN190D )

[s | mete

RERL (FF)
S @ Rk
T : IHDNE % (3557 H1H)
U: [ADNE 2+ 455 (34 #5#)

P %Z el
DRERL (1E%)

L: #MABRREYI Y

S ¥k




farRel

DN19 (ON-OFFaszRmZ= i) DN3 (3775t
DN19 DN3A (##)
= " = B =
) G’ 18 CLSE':;SZ—. 1 @ -8 CLS%.
1 T— ]90 oLs2 ¢ o | 1 o 190 osoew |
—— Ne NC . =T Ne Ne
o com 11 s ~8w [G¥T 8\ 1¥5—Av7 (bER) N ot s
IR f
BagY lﬁ 12 | B i 13
RREES| s O 13 ¥| Yy DC%’Z%J*%Q_\__ 14 /g by
sy [COM 15 iﬁﬁ[J] - WV — @J@%%\nﬂ @2 4 15 |7 A =
lﬂ%;ﬁﬁ pagl | o 16 | g CTS1 g (DC1~5V) I:_ 16 | il R
e °S 17 | 52 7 A AP @zl 18 | =
ACERE) tg—x 29 ST ISR = 19 |[E@ OLST g0
AC100V/200V c=211 21 G—ILTOFHS 22 | G—<NTAF IS
E 23
1 o 20
AC@JEEz:
F—z= AC100V/200 Ei_; — 21 =~ )
1 -( - J_ E KFVYIA—%
ast Slow
=72
HVR (KU 2—L) Ik 3 REmHe SRR ER AR R A T T Ll o
OB
DCER
DN2L /DN2E  @5# wpsim 5@
DN2L/DN2E DN3B (F#) [~ 2 ShEeR |
" &y
— 7 = IS 7
X | o — e
[~ g CLS‘Z"S% g CLSEJNO—
pe W 0 OLso o B 70 Py A0 40 &
1v5—0vY (bER i Lo moree— (v5—0vy (bﬁé)@ Lo oones—
K— 11 CTS2 ool CLST o i_ 11 CTS2 CLS1 oNo
13 s —F | 1
7 14 | g e DC5~24mA — 14 | & VA Ny X
BEESA @zf LS w =5 15 ¥ Al fE=2,
~aom - . % /
(DC1~5V) = 16 | #l ook e Al L2y
SO @ﬁl 18 | i e SpEn @gl 18 | 1l &
DC4~20mA a2 19 [5] OLS1 N0 DC4~20mA| i 19 [5] OLST oo
22 | & Y—vILTAFIY 22 | & Y—INTAFIY
23 23
ACER E== 129 v | Acaﬁﬂ‘;—:h_x — 20 ¢ |
AC100V/200V =211 21 W AC100V/200 T 21 A
\AAS VVy
J_ E KFyvax—5 J_ E RFYYIA—5
F—RA= 7y

Rims>r Gms>7 W{meiorzsyy B spgesys

(B & mm, BEkg)

1.0MPafti %1.0MPaft#(616J-615X) DEERTT,

HE JIS 10K

BE| C N h
50A | 55 | 43 | 81 |855| 145|220 | 91 | 145|160 | 117 |CRV-10A| 135 | 120 |2/04| 18
65A | 66 | 46 | 99 | 845|155 | 220 | 91 | 145 | 160 | 117 |CRV-10A| 14.2 | 140 (2/04| 18
80A | 84 | 46 | 114 |925| 165|220 | 91 | 145|160 | 117 |CRV-10A| 14.6 | 150 (2/08| 18
100A| 100 | 52 | 136 |98.5| 180 | 220 | 91 | 145 | 160 | 117 |CRV-10A| 15.9 | 175 |2/08| 18
125A| 130 | 56 | 167 |1155| 200 | 220 | 91 | 145 | 160 | 117 |CRV-10A| 17.7 | 210 |2/08| 22

BFUE| d L g Hi | Hz | Hs | A B E F |ACTUATOR

5
e
e

|

;

:

| Hz O 150A| 154 | 56 | 192 |130.5| 215 | 220 | 91 145 | 160 | 117 [CRV-20A| 19 | 240 (2/08| 22
| #C 200A| 200 | 60 | 242 |168.5| 245 | 241 | 100 | 105 | 177 | 124 |CRV-40A| 275|290 |2/12| 22
: dlg 3 250A| 246 | 68 | 299 |203.5| 283 | 241 | 100 | 105 | 177 | 124 |CRV-60A| 27.5 | 355 |2/12| 24
| T 300A| 295 | 78 | 348 |253.5| 316 | 241 | 100 | 105 | 177 | 124 |CRV-60A| 39 | 400 [2/16| 24
j 350A[ 336 | 92 | 389|289 | 330 | 271 | 157 | 168 | 198 | 146 |CRV-100A| 76 | 445 |4/16| M22
" M ’ 400A| 390 | 102 | 448 | 322 | 370 | 271 | 157 | 168 | 198 | 146 [CRV-150A| 96 | 510 |4/16| M24
1: 450A| 439 | 114 | 504 | 345 | 400 | 271 | 157 | 168 | 198 | 146 |CRV-150A| 118 | 565 |4/20| M24
' X ERTERSEETT,

DN 1.6MPafttk

% 1.6MPafttk(618H) DERTY, 2.0MPaftk (622H) DAL OWTREBWELE LS W,

HE JIS 16K
BHE| C N h
50A | 55 | 43 | 81 |85.5|145|220| 91 | 145|160 | 117 |CRV-10A|13.5|120|2/08| 19
65A | 66 | 46 | 99 |84.5| 155|220 | 91 | 145|160 | 117 |CRV-10A| 14.2| 140 [2/08| 19
80A | 84 | 46 |114|925| 165|220 | 91 | 145|160 | 117 |CRV-10A| 14.6 | 160 [2/08| 23
100A| 100 | 52 | 136 |98.5| 180|220 | 91 | 145|160 | 117 |[CRV-10A| 15.9| 185 |2/08| 23
125A| 130 | 56 | 167 |1155|200 | 220 | 91 | 145|160 | 117 |CRV-20A|17.7 | 225 |2/08| 25
150A| 154 | 56 | 192 |130.5| 215|220 | 91 | 145|160 | 117 |CRV-20A| 19 | 260 |2/12| 25
200A| 200 | 60 | 242 (1685|245 | 241|100 | 105|177 | 124 |CRV-40A|27.5| 305 |2/12| 25
250A| 246 | 68 | 299 |2035| 283 | 241 | 100 | 105 | 177 | 124 |CRV-60A|37.5 | 380 [2/12| 27
300A| 295 | 78 | 348(2535|313| 271|157 | 168 | 198 | 146 |CRV-100A| 60 | 430 (2/16| 27
350A| 333 | 78 | 389|286 |340| 271|157 | 168 | 198 | 146 |CRV-100A| 75 | 480 |4/16|M30x3
400A| 384 | 102 | 447 | 321 | 375|271 | 157 | 168 | 198 | 146 |CRV-150A| 97 | 540 |4/16|M30x3
K ERBTEISEETY,

FOE| d L g Hi | Ha | Hs | A B E F |ACTUATOR

NQ sinvr—od Zcigigta



FALTT—RILT

336J°
336Y |

HHENRU ST THROHSDIC
HHTSFA7T7—8INILT

JULTIEOEEEE | 50A ~ 600A 9 Q
BEERAEN 1.0MPa
EREM 25> L A% q

[N 2N N = 2N TN
TKE, SRE - SHERER

— N 3EfRlE I5YRINyE S @ 6
R

KT YT DHIIG R BE

OKM's technology

SXSFBZ—ANDHIEARICT ISRBA T aveEcHE

BEAMYFPN-IRMFERE, BEELATVavE e e
CHEULTWEY, ARIKHBUT,. REGHEHAGDEE D 0
SREWLELETOT, BREICBHAVWSDELSES W,

[A7> 3 >6i]

FEEAAYF. YVSy NRAYF, BEFR. RYyVar+—. Y
VI RFEFREE. /\—INGE. hN—(FE, 7L —NAS.
WwEMAEIUYSY, Oy —9 F

N=IRftE

RRDEFICIU TEREDT « —ILRRBLHDTEIFTTVWET

BNV T EREDEWEFDOFHEHEREELTERLFA7T—MNILTTIH, FEA
720avElHEPESZIET. NIAVAEEY CO2 DHREIUR. Xy MRMNLYY
1I7MVGBE, HILWABTERAShTVWEY, RFEOHETEREDOI LHhHNIE. TV
SHRSIES W,

55



MehTE - THEFEE ICEN I EERER

FAIT =R EKIEKERTV LA SCS13 (300A L TIFSCS13A) #1Z%#
ELTHD, Mtk - TEFEEICBN TWS ), Sl EHE R ICH
WTHREMBERETEHFO>TVET,

EEY— I EFREITZHAVIFILM

FEEICRIFI2DD M F A TIRTL— D ' . 2
SimhV L. O —NMCTL— LD T
CET EBY—IVETVWET —ILENS
ZTEPYILET,

s

SREWMEMLEFIL—H

TL—MIRTYL A SUS304%ZFELLTHD, MBRICHEBED
REEBOTVWET . ARRREEDAERELDLRELRETHESZ T,
ftEEEHEREDOFREE OB MHHIEPERERZY — MK
REBRLETRIENTELT,

V=L RERIESTIRBHEL ARV

TZVRIE. KEDT SRRy I R DERICERZFINZDICNZ. T
7OV &RI\YFVERRYY AT LAOEIEDEICKDMERRMEIC
BNEZEBEET. BV —IVEZRIEBLET AV TFVABBRETT,

3EMARER. AR —k

tybUVY
v—k

DRSO F EEER
—45EoRRA  REBCEHEDBILAORY
ERIIT, 25U —FADHD
EBEET. LD RN
BIHEESNET . PR

XL —k PTFEY— Tho—t DEEDAOERT—/NId, 45
- o = PRERBTT.
(=) (i) (i) =

g

A RERREYICEDFES —bZEAS)L - PTFE - BT LADSEROFH S, ARRIcEDETRELY—h
ERERRIEN AR TR ICENLEETT,

B.BRHF(RY N—TE)FRICERT FZHERICIE REB(4SE)D DVWTVWERT O THRARBICSEL TWET,

C.REANDMMAAER. BEDHETE (RhARZHHULY—ITRR) #7L—MINSDRNAETD
SERATY MAGEFET Y IRy N—THRAOERNGE AR TINRREH VGO ELES W,

TARICED CEBEARERZDEY,



IREELR

SBRE _ _ v—hmE
st N7 s FRER BEER A T I
WORGE | 750V | WERR | AER®R | ES ik ot | oot B (OKE)
(KE) (KFE) 0.28MPa
40cc/min/in.
50A~300A LIMPa | 028MPa | 10MPa | oooi > | SUS30% | xs 1 | 230C | suussis
336J 1= JIS 10K 400cc/min/in.
~ (JIS 5K) (CR) (80°C) o
350A~600A| UUSBK) | 055MPa | 028MPa | OSMPa | iy | geang | (oM | (r00C) || Occ/min/m
336Y #i% | 350A~600A 11MPa | 0.28vPa | 1oMPa | Soott | SUSSIG I oreey | (230C)  [dcce/min/in,

KRR TERL CCEASNIBRICREMVADECE L,

F1Z (A 2BICviE H1Z (A) 2MCviE
50 156 300 5395
65 230 350 6730
80 340 400 8735
100 612 450 10870
125 970 500 14095
150 1430 550 17335
200 2620 600 20655
250 4230 - -
TRER MR
100
80 //
60
§
>
(@]
40
20 //

60 80 100

FIE (%)

57

Y—MREREFEERNAATOEDTY,

X1 Kk ERME,

X )RIFEREMER T F U BBHAWEDE S ZE W,




BHEEETAXICEDERD XY,

iy

‘ i
| | 3
‘ \
1 \
| |
| | ;
| H i
| |
‘ \
‘ i i A
‘ \
\ ‘ =
s | | pmucms
KM (R KU aF— US v k21 v FH) ILDWTIR SRR £E W,
(Bfz & mm)
336J-H 336Y-H 336J-C 336Y-C [336J-M(&1R) 336J-M (=18) 336Y-M(=#f)
ERED 0~0.5 0~1.0 0~1.0 0~0.5 0~1.0 0~1.0 0~0.5* 0~0.5 0~1.0 0~1.0
YA X L
A B H W H W H W H S H S H S H A H A H A H A
(mm) |(inch)
50 2 - — 1349|1200 | - — | 425 | 98 | 425 | 98 - — | 618|267 | 578|514 |578|514| — - 48
65 |25 — - |391|200| - — | 456 | 98 | 469|117 | — — | 645 | 267 | 607 | 514 | 607 | 514 | — - 48
80 3 - - | 416|200 | - — | 492 | 98 | 506|117 | — — | 661|267 | 621|514 |621|514| — - 51
100| 4 - — 1463|200 | — — | 574|117 588|142 | — — | 692 | 267 | 652 | 514 | 652 | 514 | — - 51
125| 5 - — | 564|280 | — — | 657 | 117 | 671|142 | — — | 754|267 | 715|514 | 715|514 | — - 57
150| 6 - - | 637|280 | — — | 745|142 | 758 | 178 | — — | 994|298 | 763|514 | 763|514 | — - 57
200| 8 - - | 790|280 | - — | 877178899 | 204 | — — |1088| 298 | 856 | 514 | 856 | 514 | — - 70
250 10 - — 1938|355 | — — |1096| 204 |1150| 274 | — — |1418| 370 |1018| 538 |1018| 538 | — - 70
300 12 - — 1097|400 | — — |1201| 226 |1289| 274 | — — |1516| 370 |1120| 538 |1164| 732 | — - 76
350| 14 | 950|400 | — — | 960|400 (1393|274 | - — |1477| 404 |1591| 370 |1295| 538 | — — 1249|732 | 76
400| 16 |[1071|500 | - — |1071| 500 |1541| 274 | — — |1634| 468 | — — (1442|732 | - — 1442|734 | 89
450| 18 |1161|560 | — — |1161| 560 |1732| 404 | — — |1795| 522 | — — |1526| 732 | — — |1526| 734 | 89
500 | 20 1312/ 630 | — — |1312| 630 {1906| 404 | — — |1999| 586 | — - 1821|734 | — — 1821|734 | 114
550 | 22 |14111630 | - — |1411| 630 |2073| 468 | — — |2094| 586 | — - (1919|734 | - — 1997|799 | 114
600 | 24 (1514|710 | — — |1514| 710 |2203| 468 | — — |2300| 640 | — — |2009| 734 | - — 2087|799 | 114
X ERTEFSEETY . * 350ADH, 0~0.3MPa& @b 9,

KTV IRIRIZIIS TOKDTEERDET, JIS TOKEEHWEDELLE W,
%#336J-H 50A~300ADH FEIF LR DOTEERDE T

988 AN —G L £

58



59

AVLFzyxNILT
INTIRAFAS

110Z-120Z-

INTISAF 1T

111S-121S

INBITHDIEHS, RAEEEEIC
FIET 2o /IN\N—FEFzvENILT

110Z-120Z-121S 50A~300A
JULTIEOEEE | 110Z-120Z CEB5%ERA) 50A~200A
111s 50A~600A
110Z-111S 1.0MPa
110Z GEpsER) 1.4MPa
SEEREN
AR 120Z-121S 2 OMPa
120Z (HBL R 1EF) 2 8MPa
EAE FOIA1 Ik ATV L A5
e RIS, KALIE. AL HPFERME. —MTE

Y xI\—¥

OKM's technology

Kigs A Y LLICEKTh

FEIEELT2ROEARAEERTYVIERA  EROR(VIFrvEe
LY IN=F 1T JISEBRAIY T Fovkic O L7TVFeoR
WA, ERERTH /4, EETH/5ORYUL

LEER, MO FBBICAERAN—REBEL

EF RERELERICTSIENTEET,

(8) BRERREREE Y 5 — & D HBIRI KR IRA
ELTHTHZ RBEIZRFTTEDET,
#REES1110Z VA-075%5.120Z VA-0765
CHRBEER{EFREIF50A~200ATY,)
MCEBRERESARORRE, FIRBHELOFREL,




Yt —F—I\UT—ERHLE A

EHigkE
INEITHDINS, TR - ERBIEE KD, 1 S ——
A —H—I\IX— %R I BT DR T
eEFOEy, e L HIVAW SUY AV (). 009 MW AV A1l
01 /'//’ 7. /’/ v
o / /] VAV
= /. /.
0.01 et A 7—————4—77—————/ s
st o
0.001 1 10 100 1000 10000
ms3,/hr
[RULFTvFINILTEREE]
AV RGOS EEEEEERT IR TT 1Y
45 2ATIVY

AYLBITN—FzHAL.
BE-JY/)Uh-O0—13XME
ERB, e, BRIBUT. %
HRRMDBDET,

ey
EVIVEY - ANy TEVES, i
AMICTSNIZRT YL A%
KA. S5ICEART S/ TH
AU, REMZERLTVET,

ARBERA TV T DERICED,
BRI AN IEPE
e UA—F—N\YY—%ZRLE
U BES1VZEFDET,

INTISRINIVT
EERINAIRABEEEREICL
feo INAIRRINILT

2

Fik
T - SRS & O3
Bl <nicSCSHk, bvy
BEBICHET Y v EEHR
CTETERENR. (EBEOD
BEEEEHET.

¥ — MIT& W T EPDM,
NBR. FKMZ&IT. &R fk&—
EE K. HIEROY—NEED
BEFILRDLSTHIYEINT
WS s, RE LY —ILIEEE
EHREULET,

60



61

IREELR

BEFRER N1/

HBARIER /NS A

—AR T2 - ARfRFE - ZKALIBRR /N /X RFEE

mR 1102 1202 1102 1207 1118 1218
J L R 50A~300A 50A~300A 50A~200A 50A~200A 50A~600A 50A~300A
SEET S U JISTOK JISTEK, 20K JISTOK JIST6K. 20K JISTOK 31 JISTEK, 20K
BEEEEN 1.0MPa 2.0MPa 1.4MPa 2.8MPa 1.0MPa 2.0MPa
. e o NBR 0~70°C NBR —10'C~70°C FKM 0~150°C
SRR EPDM —20°C~120°C EPDM 0~120°C EPDM —20'C~120°C %2 METAL 0~190°C
35 ~ ~ S ~ N PN W@ /‘/Q_MII/-R'*‘\::/iﬂ/
B AERRINT (TL 5> RER) MBI RINT (L5 TER) TN LS Ay el inf o SO
T B8R (2K E) 1.5MPa 3.0MPa 2.1MPa 4.2MPa 1.5MPa 3.0MPa
FIEHER (KE) 1.1 5005MPa | 2.2 005MPa | 154 —>05MPa | 3.08 > 10MPa | 1.1 »005MPa | 2.2 - 005MPa
SCS13A

EENE A FCD450 FCD450 Feee Fepe0 SCS13A |  FCD450

£k SCS13A SCS13A s s EPDM %2 | SCS13A

ane EPDM %2 EPDM 2 EpnER epnER oy NBR

¥ 1 JISBKICDW TR EHWELELZE LY,

K2 SHRUHEDDNEA L TWBRIAICIE, ¥— NEPDMIBERTE LA,

( INRFEEERERD T BAVEGLELLLE L,

E) 121SHERBREFEEREBD T BAVGDLELLE W,
L Y — FOMEOEAEDEICOVWTEEEWEbELZE L,

A7) Tk

X BERTERLCSEASNIBIBERVEDE S L,

TRERARGEILE AT Y Y TRERERATLRE N,

A7V DESR

FyFINILT DERERE

BENLOZTIVT

EKAIYT7O-FAVICHERTEEXEA,)

FENLORTIVT

BIENSOMUTOKFRERY, RENTHIS ENFNEZTYT7O0-51>

ENVORTIVT

HEHNBOMU LDRERY. REN ENSTATNZGY VY TO—F1Y

110Z



Tk - EER

5
S
T
110Z-120Z2-111S-121S :
110Z (XA ISR F1T) (@B HEmm, ZEEkg)  120Z (INATINZAFAT) (867 <% mm. BE& kg)
WOE OE
A 5 d L g H W g; A 5 d L g H w gg
(mm) | (inch) (mm) | (inch)
50 2 60 54 104 138 67 2.5 50 2 60 54 104 138 67 2.5
65 2V 75 54 124 147 67 3.1 65 2V 75 60 124 147 67 3.5
80 3 95 57 134 157 67 3.6 80 3 95 67 134 157 67 4.3
100 4 116 64 159 168 67 5.1 100 4 116 67 165 168 67 54
125 5 145 70 190 184 67 7.3 125 5 145 83 203 184 67 8.9
150 6 168 77 220 197 67 10.5 150 6 168 95 238 197 67 104
200 8 219 96 270 219 67 18.3 200 8 219 127 283 226 67 25
250 10 273 108 333 250 67 30 250 10 273 140 356 254 67 43
300 12 322 143 378 273 67 44 300 12 322 181 406 283 67 63
X ERRTERIESZEETT . X EEETRIESEETT .
1118 (IN1ISRFEE) (@B TEmm, BE2kg) 1218 (INTISRFHEE) (87 & mm, B8 kg)
WO - WO -
A 5 d L g B5E A 5 d L g HE
(mm) (inch) (mm) (inch)
50 2 60 54 104 1.5 50 2 60 54 104 1.5
65 2V 75 54 124 2.1 65 2% 75 60 124 2.5
80 3 95 57 134 2.6 80 3 95 67 134 33
100 4 116 64 159 4.1 100 4 116 67 165 4.4
125 5 145 70 190 6.3 125 5 145 83 203 7.9
150 6 168 77 220 9.5 150 6 168 95 238 9.4
200 8 219 96 270 17.3 200 8 219 127 283 24
250 10 273 108 333 29 250 10 273 140 356 42
300 12 322 143 378 43 300 12 322 181 406 62
350 14 348 184 423 70 350 14 b3 P b3 P
400 16 424 191 486 100 400 16 P P P *
450 18 457 203 539 115 450 18 P * P *
500 20 512 213 596 156 500 20 P X X X
600 22 603 222 697 242 600 22 b3 P b3 Y
X EEETEIESEETT . X EEETERIESEETT .

XENICDWTIE, BIEBEWADbELEE W,

SICL-SLLLE-Z0CL-Z0L ) cmvrraz£70y



63

RAEVFNILT

BFHRILARA) =T DHNTHREZ
SeHET I IRAEVYFNILT

i 703 125A. 150A. 200A
JOL TR ER
704 25A ~ 100A
_ 703 0.2MPa. 0.3MPa
ReEHREN
704 0.4MPa
EREH Y HE
. ARO, SEREASY—, XV K,
< B, JULT. FKER

OKM's technology

It B DR L R Z HIH
EARKHILR Y —THHEONBTRES N THEAT

3V V7NVEBEZERVIEANL—NEBBZS Y —5#
T3

ZERMEA

MEEAD 0.20 ~ 0.30MPa IEDFREMERZ/NIL T IR I B &
TJLRY—THHRESh. REZHBELET,

Elfi2 O Fild e e &R

EAEREOTAROGEARTY— XY
N RME, IV T TKBR G E DFRHIE I
RiE. EfHEAL TOREEMULEI. S
L. EfD D HAATEH LR —T D
IETHRIZERLEI,

EREHENTEZEIVINIB
BE#H

ST TP —REL. Bl - RERER
Dt BT LD EMHBMATESI N
U MBEBA T, TP —EERTEEN

?0.20~0.30MPaig <. HEABBHICITS
ZEMTEXT,

AVTFYARILRAY—-TD
RiDH

TLRV—TREHEE TRE SN, SV
ABZEFE>TNET,



IREEMLR

itk:o 704 703
INIVT RO EEE 25A~100A 125A. 150A 200A
RemAEN 0.4MPa 0.3MPa 0.2MPa
fEFREEEHE ('C) 0~80
A—THME CR CR.NR
NMEHE FC250
TIVIRIE JIS 10K
fEEh A= ZERMEAR

FYA—FER XFUvITIL—

E) RABICE ST REDELTBIENHD XTI DT, SHEHKIEE W,

) EERRETRER/VL7EZFIBREICULAVWTL SV, TARY—TORENMMET T ZBNNGEDET,
BALESBRE - RFRSIC DWW TIE SRS IS LN,

TiE-HER

1) (2 3)(4
RC3/8
Y | C \\
)
d D =
T“’ 3 ¢%/ -
A ‘ /
\‘ ‘<—>T LN'd’h
‘ I
703 704 ISHEUSE
703 (#f <% mm, &8 kg)
HOE e
A d g D L T € N h we E5 HREh HE
(mm) =
125 125 185 280 350 24 210 8 M20 54.0 ©) FHE FC250
150 150 215 330 420 26 240 8 M20 84.0 @ | ILRAY—T | CR-NR
200 200 265 400 555 26 290 12 M20 126.0 (©)] I SS400
X ERTEIBSEMETT . @ Tya SUS304
704 (@7 ~HEmm. H8 kg)
HOE e
A d g D L T C N h =5E &5| #hmain wE
(mm) -
25 27 63 125 160 18 90 4 M16 4.6 ©) 58 FC250
40 40 75 140 160 20 105 4 M16 5.9 @ | ILRY—T CR
50 50 90 155 170 20 120 4 M16 7.1 @ |Ahy/i=RILN| SUS304
65 65 109 175 185 22 140 4 M16 9.7 @ ouvy NBR
80 80 121 185 230 22 150 8 M16 11.8
100 98 147 210 285 24 175 8 M16 16.8

X EETEFSEETY,

Y0, - £0.L cni£rar:

64



65

B EREIR

N354T (2BILESIR)

BERICELTIE BRICARED TN 75 NIV 7B EEE ) #0407
RBHRAHDE. RBICH > TIEULSERLES W,

BEFURDIHFERTE - MBEZEBEIDIENGEDEITDOT. 4T
BEWEDELIZE W,

@ — NIV I RRET B8, /LT OEDHFFRIE TR B ZFEN RN TL
23V REFBEMEBE LT ERERICTIPEYHIEA L. V— K=V DR
EEmDhET,

O ELMDO—KRE. FERPOREEZT ZHE. NLTRECHIE
THHEZ—I)LBERST, BRAORVWENR (KiR—5C~607C. iZE70%
LBUF) ICTIRE L TLIEE W ol [ETDDEVBFRZERET, /L7 PERENER
|[CEIBRTEN DD S RVREETRE L TREEL,

ORIERESINZHE(1 FEUL)IE Flc—E. Ay FHBEIER. RILN vy
N IA =L 1T NRE) ICBAIEILEZ T > TES LN,

NIVT OB AR

O ER. /LT DEUFAMIFIRIEL LT WABICED [FIF TWe e WTHEE
TIHNPBBHIADE, LY 12— EOEN 1T 75 DRDLSBEERHGDS
A AEARISER LTS,

@FEICH > TIE LIN—PF VN RILBREIEEENI DT ZIEDR
WESITERLTLIZE W,

O@/\LTDY— NIV T ELUAREROMEZREZ U TRE LTI,

Q@ L FVPRY TICINI TNV T HZEZERD (17 2&. FEDNEFAICH
feBZENHBDET MEZANTERE LTS,

O /\NLTEED 2156, /UL T EBOBRIEEENLTETLTMSIELT
REWCAER/IY Y DNBICLB/INLTEBIERLEDT),.

ORET VY DBEERTSIT/NIVIZRD I BENTHA>THSICL
TLEEW, £fo, 7oV IINIVTERD N 1 TERET 2 & sty
TLIEE W,

O EDBRIL BER/INY T AT B AT — )L WERED )M TRITEE
ULTWRWHEREN S, MEICH U TREEZFRL THSEE LTSV,

@7 0—9 355k BEAICA/NILT EA—EEOEEEID A IFTTL.
EYEmRIBRELHKETIVW NIV EREURETTIO—9 %8, ¥ —
NIV T IREZE DT D RIBEEN B DT BT TIIZS N,

ONILTICHETZTSVVEIE. T —/\—VIcL->TEHERLHSEELTL
ZEW, 85, ZOMOEYRENMTEL TWDESITIE BHBEFR (7L
O—)L. FHEERIE) THELTES 0,

Q@FEINAYFT IV IDIFE, 77V VEDEIHRAMIET I IRNOERR
[CIRBENBDETDTTIERLIZS N,

OLETVZVIDEH BALBLVTZVIHZATY MEIEREDRWI E
ERERLTIES W,

@S VENILT DR UL, EREREEE LTS W,

ORE 7SV YOEBIE. /LT EE L D6~10mmZELIFIRETEA
UTLEE W EIEP DI LIAD & ULBRNWTLIZE W, ¥ —RD<NPEE)
AROFEREGBDET,

O ER. /LT OREIHKFELD TRAICASIRVESICED [T
0\ BRENERAEM S (TR D E S FHR— M 2RI TES W,

ONILTEBETZHAE. NILTAREORSIZUBRY 72BRELT. BEERR
JLRENILT DREDHE— 22 L SBEEARLTIZ VIV E/NNILTDOFIN
Z—HIE LISV, BHEUNEETRVWE, ABRNKROFEI—ID
BRRERDET,

NKNYIS1NNIT

O HRAETHIDRILNG, O ZFAL, /LT Tvheross
METFTLANESIZLTES V(1)

ORI N EREHDIF BRI, /LT DFE
EERELCLTL TSV YRAIICHRENBTS
BUNERERLTEEN,

O ZFMIL Mo T B, I DD
SRECHERATHO T FHEO DR
KSITEELTES W,

O E TSV INETT, The@Einanze O X
EHERLTEE W, QIHB SHB

OMEMO /UL T ZBIEI L. RN REPHR I by TN
YNEBI BBV LRSI PHERLTEE N, x&ﬁ {E X {B

3

@7 UV F 1T — Y ICEEBRIEDRENIMNET
EMTFRENBIZAITIE (B SHEHE T, T ForR
DR CREBRBE D IEWV SRR BRENDDDFEK TERTHER
E) BHEAN—FZRO . POF 1T -9 RELTLESW U Fa
I—5D—)LERDEER L. BIKEREMETULET,

OMEE. & - =R (RUB—5CUT - 60°CLLL) . FHiE. BEREDEET T
FERSNZEARFEHICEEVEDEREN,

ONNLT7EBDTIFZEHCIE NILTOEIICFA AV RV T RERFANTL
23V, BRENER - BRRRET/NIL T ZBD TIFRWTEE W, NILT DI85
DFREREBRDET,

=L - BRE

@ EHLICABRICRBEMITF —/N—VIck> T, EEERIGEKICE>TER
LTiEEn,

OFE30UT TRDETRINDHE. BLUERMIKICTTHERDSB &S
LEE DG =AW

O\ 7 ERKETHEY 2EMAERICE > T VA —F—/\ VY —%iE
Z U NIV T Z DMt BICIBEZ RIF T AIREELH D E T DT, BRET
ORFIF T TES 0,

OFEIL—E. FIEDER. ¥— KUV T DEFBIREEZ SRUL TS,

O ER. REIKIEREEICARZEE(E 17 BICI~2EDEIS T, £1oFHRR]
T Y1 ~2ERRE., WL ERBEZL TSV,

O EDMET AR (ERLUEDEADTAN) . LT IE2BRREICLTL
2EW LT ZEFICLTHIE 7SV Y ORBICLARWTLEE W, £, B
75V IFE/BASNIEEIE BEICHLADEY NIV I DN,
FNORRERDEFTDTNILT DY —RNI VT HEDFRVWLSICY vy F
RILNEEY MU, AEZHEELTIZEW, BE%ZRET 255(E /NLTHE
kD FAIT6~10mmZEIRUAFTREET. NLTZBAL T ES 0N,

@7 VF1T—IhFEFT BREVY VY. BEIT—FRETHRBERREN
BWEEICIE, OV I REDTLMBEEREHRMICT DD, HBWEE—5.
BERAZFORBIERDOEVNEDNDEEENNEERDGEEREHDETD
T, HEMUHTEIEL 0N,

Oy ILN—Z, VA—LFVR, €V F—/\VRILRORERIEL T FT
ToTLEEW, LIN—IT/SA TEMNF 2D, £\ RILICIAILF— DT
TRIELEF T & LIN—P/\V RILOIIE, /LT OREDRE(ICEDE I DT
BEFTLIEE WV T — NI O—TROLSBRINLIFEDIFARETT,

@NEBICEAD DD S FIREE T, /LT AEDRIL MOE E SRR EE D D8
RWTLEE L,

@F# D LEFRMAlC, /X)L, BAAV 74 R, AV NA—ILAEERBEINDGE
(&, ALROEETHNRENCLD., BEFIETIH5ENHDEI DT, 3D~
SDDEEEEEE > TSV (P66 FA—IL/INLTEZRNYTINLT
DHEEEDOHE(ODIRM A ZZBLIZEW),

QEB—ATIMAZIETWZIBADREI (F 7 YUV 5. BEIR) D
WTWB AR/ S=RILMTIE S 5RWTL SV RO RRERDET,
¥ VUV ROENRI. ERERZER (04MPa ~0.7MPa) Z#Ha L T<iEE 0,

BIEEADME T I 2ETEDREEIC L D AMEMIBERF CERVENLHDET,




BREICIRLTOSER

ERITHLADEY— NIV DD<N RNOFRRCBDET,
REDMETANDRICHILET SV I EZBASNZIEE D,

ERRICY vy FMILNCCEBZREL TLREEW,

BR—ATMASIE TV
<IBEDREFRD R Ny
IK—=RILMEETh5HRNTL

ZEW,

INILTZBOEFIZD. LIN—P/N\VRILICY RO, (hE
ZEMNFTED URWTLFEE W,

RE7 7Y OBEERI I/ULTZRD A HRWTIEE W,

TIVIDRENTHSTH
SCLTLIEE W, Fiew N
TIT7IVIZERONITTE

BRI T]
ZEW,

R THEHEERER - hE (T/LR) O KA - LY 2 —YOTFHE - 2> MO—)LHO ZRANICIERE URWTLIES W POEB T NS DBFRICRE T 21551/ UL T I

UEOGRERERLTIZ WV, 6EUADSE, Fah'E<REHENHIET,

HHBDOE,. LY 2 —YBOmMTIFS

(6DLLE)

Ok FEEBLAE) D=/N1 T

AvkA=-ILNILT E
AMYTNILVI DHEEEDIHES

FoH JvkO—L# FoH JvhO—IL#
/ DN. DNP

BEEER (6D E)

66



B EREIR

NKNYIS1NNIT

ALY—MINITSAINVT

ONILTEEETZHA. NLTREOBEZUVEY 7E#BZRE LT BEEERARIL
RENILT DRI —ICR D LS BEAELTTIZV I E/NNLTORIiVE—
TV RHUNERETRWE AR R OFEY —JDFERE
BROET, BEDOFROERUE. NILTDEICHIBDUBICEERIL N =
URABHNILT DEEUIESDHELTLEE W,

OLEAHATYNIRETY, FAULBRWTLZE W FHT2E/EEBRRP
WIBORREERDH. ERL TSV,

@D fF1F, BXD A UTEZERHE, /LT OFEE2EDFRT (K9 10°5) DIRRE
TIT>TLIEE W,

@TLY—INFTFANNIVTETLBTLEST U FOBENEE 817 T<
IV B TRORAERDET  WADBICHT T TV E el AR—
P—EBALKESW BB RITF LY A VT EPTLTAZVITE,
BESA VI EICRESNDHEE. BERREITE T TV, (FEBIRR
DEREBRDET, NLTRICEBAR—T— « SAZVIBERICHRTY
FEALTES W,

602A-612X-615X-606-
616J-618H-622H-618F-622F

BEPDM-NBRICDWT
BREZECRAEDOHE. RE BEFORAGERICELD, ¥— VTN
BHRICHET /NN BDET FHMllIcOERUTE B EEICH
RSV BREZECRAEDEE. RESOEABRRICOIDEIN
PTFEY — 2R W LEY,

SHEROHANE T THRALTWSRAICERY %55, EPDMI A
V=KUY ITERLBRWTLIEE W,

I7vRBIESA=YIINYTS1INVT
Q@I LZEDEEH Ry MIFHEX ITERULBWTLIES W, FEIRRDREA &4

637N-635N nEg,
OO (3. VDS UIFEERIE, /ULT Dz 2ROFa1 (10 10°F) ORET

ToTLIEE W,
@7 VEBIEIETcWAAB DEPT W, /NLT OERD T RIE TIRE %R

%wﬂﬂ
HIEWTLIEE W,

OREL. RIBRILREICR 58 S EEAICL S 1 ~2ERE. /LT EH
EEER

BALTIEE L,
@ D/\ILTE NILT OBANCEEHART Y M BELET, BREARTVE
(3 UTICRIHERPTFE@AART Y MeSERLIEE L,

JIS 10K7 5> Itk ASMEI-150L b 75 > Itk

nE | BTN | gm | BEEN g | BEHRZYN | g | SE6R
) o |k | /M ® oo || ]9
50A | A5-S50AM | M16 | 53~73 50A | A5F50AR | U5/8 | 44~62
65A | A-5F 65AF | M16 | 54~76 65A | A-5-S 65AM | U5/8 | 46~64
80A | A5-F80AR | M16 | 48~67 80A | A-5-FB0AR | U5/8 | 75~106
T00A | A-5-F T00AF | M16 | 68~96 100A | A-5-F 100AR | U5/8 | 51~71

125A | A-5-F 125AF | M20 | 83~116 125A | A-5-F 125AR | U3/4 | 69~97

150A | A-5-F 150AF | M20 |150~210 150A | A-5-F 150AR | U3/4 |122~171
200A | A-5-F 200AF | M20 |129~180 200A | A-5-F 200AR | U3/4 |157~220
250A | A-5-F 250AF | M20 |192~269 250A | A-5-F 250AR | U7/8 |168~235
300A | A-5-F 300AF | M20 |168~236 300A | A-5-S 300AA | U7/8 |120~167

ININTA=IDRINTTFAINIT

RELDER

OREARTYMNIRE 7Y /LT DHRRCHEALZLBWLSEEAL
DRI TEE N,

5410-5420

67

@ — NIV TIERUTWBPTFEIEWAAZDE LT Wb, /NILTZE
BEYBEET. AMOMHEICHVWTWBRERIFEDASHBNTIEEN
(RIERICTIPEYIEAT DEAERNOBERICEDET),

QLD AAEIL. 2EIREICLTVET,

Q@ZD/NILT & INIVT OMRIICEEEH Ry MR BELET, BEEHRT Y
[ClE Va1 Yhy—h %) ZH#HELFE T, TLAEMERZERLRWTE
T\ Tz, 5410IE5BEHRT Y MIERLRWTEE W, 5420ICfEH
INZHEE B EEBYETEMWEDEES,

O EICTVFaT—YDEENIDDLIBIDFF (FIZETF7F2T—h
KEHRERDELSBIDF) DHEIE T—IF I T7IF 2 T—FEBIC
BR—NZ&IFTLLIZE 0,

@ 100°CEBZ 2 mBiiKIcERT 2158 d TEDRF/ILTREEICHR
B EENTIZEL,

@RSEEN — 10CUTICBRZEEE NILT DFEREDEZFNHLH BT, 1R
BUTLIEE W VIV RHE D6, D TED LSRR L TEEZ LN,




@/\LTEER. M AmOREREZLTIEE W,
Q@EEH 77> IL—XT7Z> Y Loose Flange) TOREIFLHRWTLIZE 0N,
OfIER 7TV I TOREIFLENTEE L,

@M ER. FAISE I (F2H) REEICLTIZE W,

OILEI 2. BBENE 7SV YEZENWTERULTIES W, AR/
5. 8 AT =)L BERED/A TRICEFLTWRWNETER L, TEN
E/NIVT ER—EEDREEWMD M TIATRET SV TElzid 7
O—UTEYERRICKREL, S5ICT7IVIYEEBRULLSZT/NIILTZ
RELTRLEE L,

@/ LT ZEDFF TR EE TRIZELE OIRIEIEHEXT T LIRWTLIEE W,

QO ERFDIANEFUBWLSIC/NILTZEM T T I TS FTeic LT
RADT7ZV Y mEE LTSN,

INIVT DB

@ RIENETDBE. FEAE—RAICLUTRE LTLEE W, £z, b41RE,
BAIMBUCDOWTH, T FEAIZ —RAICLTERE L TLIEE W, 541TH
HIMEDEWVZEPH/NFEE T EROBIFFERE —RAlICL TS
W, 541 TEI T RN OB EE. mEAIZAERIICLTIZE W,

@ELHIRTOSERDEIL, BERAIES—RI Y TRIICLTEE N,

@5500 (57917). 5600 (75> I5147) DINLTITHWT, ZREBIERBIK
SIN2GEIE VNIV T RIE—RAIE L, R TEERNILNMTTHO R IFT
<IEEW,

@6 L. EARICYZYREHSDRNIFEELEEIE BEICT TRy R
HIEUED U TLIES W 7Y NOFEO A F IR EICHIFICITVWARED D%
WESICLTLIEE W,

Q@ RECIHERISERETORY AL DL SBIBEPRAF—LAY
T—DTLADLS/N\Y FEEZEITO &L SBRIGEICIE, AMEEZE, BTRELT
IEEW, Fo WL AEREZHZERE L THSBEL TS,

BEFHEHI>MO-ILINILT /DN

OFFRENER L TS0 CUULE. -T0CUTICAZ L S13I5E TOER IS
TLEEL,

@/\LTDED T, $HBVNEEDALENDIHE. FEF2HLD 10 R
TRETIT > TS,

O EDIREINELVERT (1G. EitiRENE21F%3%RT 0.75G L L) NDED
BT TEE VN,

Q@KTFEEICHMDHIBIHERIE PU/F1IT—98 % LICLILEELRRHS
+90E DEHEICED 1T TLIE SV, BEEREICID 172155 RO
RFFEBRFERTICOE) feflEU. TROLSBEERETSERIN
2R RARDEEICEIDFrET—Y 3V OREPIRE. BE, 7N\
FYANIIE LB TV F AT IDRETRRERITIEEEZISNET,
ZOESIGE/NIVT ERRICHDREES (6D M E (E2)) 2RI, #ts
FHEBEEUTEIDHITEESICLTEE,

@DNEP.DNLP,DNAP,DNBPE(FP7L —hFrET—>aviliE7L—K)
MZRBNCBBESICERBE LTS,

FHH aAvkA—L#F FBH

X

JvkO—-iL#

BEEER (6D E)

XOET BIREID IO (CONDUIT ENTRY) ¥ EMEICT/RBHRARERD [ 1F 3BEF TR,
¥E2 BB (6D L) 1/ TEX6REMUE

FPUOF1I—YDIBRZ

@R TT I F 1 T—YDAZTEEZDI-DAKENBEUBIRZ DIHE(ITIE. &
K EEEE i ERERDEN—7 (ROFHIZ) KD FAOLEAMBZEIELL
RIS XTI TKIES W,

Iy F Y DR

@V TVR/I\yF P — NIV T ERIT BEEF I TT/NLT =L L. B
BLD/NLTERD AL THSIT>TLES W,

O EtL. REIRILIRBICAZ &3, SEERATIC, WS 1~2ERE, /ULTZ
FEALTEE L,

OB AEPRETEERMFCLDEMLT BHEE. SEBRTIELD/LT
DRNICDOBHDENDHDET DT BEHEEFTOY SRSV HF
ICIRY =T, FV U T OBEHAREDIRICEBR EXB TEATNSS
ARTERLIEE N,

BREEE UEE RYT1TIYARDESFICOWT

@2018%6H 13HIC'RABEEZED—HEZRET DEE B NF I, 2020
F (H2F) 6 A1 BICHETEINE Ul BmEEsR ETRMICEY 2 A/
BRIZIRY T« TURNCIBER SN TWSEDOHHMER I REICIRD E T, (4t
BRICHERAL TV TARRY T4 TUZNORRNTY) . 722U, SERDRE
BIEBEE (SF2F6B1B~9fM7H5831H) i&ITSNTVET, B@
BRI, B0/ LT RSB0 SERVVIK T ENTEET,

5% TRRARE  ARBEORI T« TUANMIE (BEFEHEHP)

https://www.mhlw.go.jp/content/11130500/000635338.pdf

ORI TRESNZHEIE IFID. TZICHENASTRNLSICUT S,

OLEN. 77V IHEDATY $HREDEYMNED BRI Nz LR LTHS
BEELUKEZW £a. T2 77y T UThSERULTLEEE L,

OB 7TV I DAEE R, IIC/NNILTZRD M FBWTL IV T IREN
BRETTI > SREEEEZITOTIES N,

Q@I LY —MNIVTIFEEHRTY MIRETY, TLAY— M BREHRT YD
BEIHFNREZTVWETOTERLBWTIZE W,

O E TS Y OEMIF/VILIEBEELD6~10mmBEVSIFTRETEAL
TLIZE W BELD LA & FUIRNTEE W,

@M ERIL DD T IFE, AR EZFICIERIT>TLEEW, HifoIERm
NORRACIRDE T, Fio. TLAY—MDOEBAD R X R AR o SHFHAIMEN
HTLIEE W,

O EDMETANEITSHBA. /NI IEEFRREICLTZE W,

QR EES#R. DN19 B DB LU 2 ERMBIRIEE S #R. DN2-DN3H!
DESRICIE. BT Y—ILREIZTL., BRKREERICUKESIV.ES
RICY—ILRIEISNRWNE, /A XFICED/NILT D RENET DA
HOEY,

EFHHEERICIE. X =T AR TRWTLEE L,

ONIVTZFHRIESNDIEEIE. DT EREVI>THSIToTEE L,
FENRERTEICIZ. AT FEY\V RILETOMBICRUL TS,

@Y Iy MEAICT, BRAFRD A &R (BEE. EERLKSE) OHG
& O BEBRADOYIY RZYFHREERDET,

Q@ERROFHEK (V=I5 7—T) ROFIF1T—5P/NILT ICEEE
BHDRIEH DD BIZEICIE. BTENN—SEIDAHFREL TS,
BIREONSORKEDRANEHIET 2726, i HIELBEIT>TLIZE L,

@ BRI B K SIRIGFTILEE T TV efe<h\ BHEENN—ZRELZS U,
(BHEEHN—FA T2 THRHIGRIEETY ),

O E. Bt EDENHIHDIEEIE. BrEN/N\—TREDTRZREL TS W,

OE/MEARIE. BIREORVOFENRIELH LM E (KA IC/RDRED 4
[T TLES V(MK FEDEARRERDET),

68



69

B EREIR

F14797—=bNIVT /336J-336Y

RE-FREICOWVWT

W1 77— ML BEBRRE T RE - ROV PRBRRERLDHS
SR COREILBIFTIIEE L,

@EERE  RESNZHEIR. TEALFRESNRETERSIERMN (£
JB-5'C~60°C. JREE70% LUT) ICREL T E W,

ORIPRE  RIRESNSEE (1 FUL) B Fie—E. JURT Y7, BitgiliEz
fToTLIERLY,

BREICOWVWT] - RERMDIFEERR

WLD 750V REED, FRlICHARBRRBREEBVYWLET,

NIVTDFxvs
O/ VLT DRER /Wy — I RUBBHIRICR RSN X - EBHEE, W
EERRLTE L,

QU VVRERDER BBV IERIETZHA. /LT OO,
TIVVDBENDICTN>THSICLTLES WV, (BFTIDNIEE),
Fio, NIVTERD N E2 X075V VRE, REBEEETICThRVT
<fEEWN,

@ DADBIEEE ) IVT DI RHF & BEODAEEENINTETLTHS
TSV BER N IDAEICKD, NILTHEIE T ZIBENHDFT,

@GR FIRIFTE SR, BB DERIICITo TS W,
HiERETRIEERELZ T L. AERICTIPEYIRAL. IEEICES
UL 732N HDET,

Fio MBINTWRWROBENSREMZID AT ICEEN TS LR
WIREE T, /ROVEZFFWTBEIL T ZE N,

MPTFEY— M RUOEBHTLY— A T REN DEPT VD TTIERIES N,

BREZSVIDFIVY

O 0T vy  RETSVIOER BT O
. RUBOBENON BN E B HER
LT Rz, i, Y— 2SO 305
TyIVFRFERICEE LTS W (GH)

o5 EENROEETSY VEOERERD X (&%{B X {B

b g

T bl BTh

FHFRICIT > TLIEE W 7TV Y OBD [ HE

& TZN=VIek>THERULUTIZS W, Fzy THRR E
i BYORENH DB ITIFFHREL TS W, BF, FFEIE T2
FED, = NTBEINMIBEUBWE S TERLES W, Y— DR E, £z
BLBNDHDFET,

MEPDMY — NMTHAMBRINEE LAWK SICLT<ZE N,

¥PTFEY— M RUBHILY—RA FIHENDEPT VD TTIERZE N,

DMARIDER

@D ERENDET: FEER, /LT DEY
DHFAREICEIRIZHDEEAD HARD
ESBREERMETTIE /NILT DED 1)
AREICTERLIEE W,

(6K) D=ECERE

BEEICOWVWT2 - BREFR-RERDFEEFHR

BTREOFIEZ LLKBFHAD L RE URETIRDMIF TS,

1.8/ #AY—ILE=ERL. BPEZTDIBRELTLIES N,

2. RIERIBORHESE: B, PTFEY— MNROARILY — N1 TOHAAIE
(SR 10%IREDIREEICR>TWET, HERETRE LT EE 0,
¥PTFEY— b RUEHRILY — N1 ZIEFIEHARR - bNPTVDT

THEBELLESIV,

KPTFEY— b, G ILY— A TDNIVT (E, EEERICEERETRE
SINFETENILTOY— RN ELPERSRRICENDETOT, T TiHEM
SHELTHEDF I HEFEEDRETRE L TLIEEW, Fo, BBERTICE
BfERINDBAIE Ty N Y RIERT Y VETEE UTIREBICTT
W IR TRICHREIBEANRUTREZIToTEE W,

3. NLTOEAN: ZOBRKD/NIVT & BEHRTY NERBELET, BAD

BRIE 75> I DFRNT/NILT BREH AT Y NGB T IV BE. 2D
NIVTIESTEEART Y NMERTEEFFADTTIERLES W,
RE77YYOmEBIE/ IV EBEREHRTY NOEHLDE~10mmiZ
ELFIRETEALTZE 0N,
PTFEY — b, ROERILY— 1 idy NIV T ARITHR>TED, B
BIHRICIIDTHT VY THMAATEE L TLIEE W, o, BBEH SN
I HRBRESNDEEICY— M2y NIV THANBISEDHDETOTER
LTIEE W BHB, By NIV ARICIITLASHRERORE 7S/ CyF
VBRI ULRWTL IS,

N ER

ZORKO/IVTITERD I AAZRT REDZENTWET DT, HFZD

KENERAEDTRND HEERERD L B RFHFTLIZE W,

XINEAMEIFERRDIZENHDET,

-
=8

ROFEPEEDH D/ LT VL —rEOHRBeERLREFREZT>K




2EW, mODTVPTAIRILIDRWSEICIE, BEBICHAAYRAU YT TN VR

ZID MO TP TEEL TSV, Fes MO TIFHRIE MDD TICASEL

TLIEEW, BREEBICEENF LT/ UL T 2RO TIF 2D BT D THEXT B

FTLEZE W,

4. BHEUAGREZZ DL SICLT EDDTZYINITRILNEZ LA /L
TERE 7TV I DBHUEEEToTEE W,

5. IV DTS U BEERIL N i &9, AR LEDOHBED
EERILNERBIIGFERATHREFD DBWLSICHDN FB I #RL
£, AEDIEIRNORREZDET,

NER

OB (VU VF R BHR) [CEVWT BREEAKFAMBED TICHDLS
BRED [T IFBHF TLIEZ Ve BEIRICBWTNILTDEBEABUN RS
WO ESNndHa. BEEBICHR— NI AT TREV(K 1)
Fio, NIVTEE2RREICLT /UL

TORE, REDNBEOYI S — e

BVBERBLTCRS(@2)
OI/LRERICII/NILTZIRD I X

WTLIEE W IO 2B E I

6D LLEDBERE RV T 2SN, X ]

D-REE _

®1) (®2)
EEEOFEEE

OFNDHER EIRICASHIC, BEREZ LR S, /LT 75V I Eh SR
DIRWCEERER U TLIEZ VW (RAEDIBEISAITAKE) BE. O, /LT
I3FIRREE U, RENERENZBZ VL SIC LTS,

OFNAEROEE IRNIRELSERIE. —BE ENETIFDb, &R
NEB UL TIEE VN, B, D IFIINAEIR LOS DN SR AICIFTHR
ATITW REDDBVE SIS IFTIIEE N,

BE L. IV RBEDRNDRET DR ZNNHDEI DT /NN FEELK
EER BELICT TV RFY MeBURDH U TEE W, Fy DN IF IR E
ISFFITATV AR D DIV SICLTLEE L,

ZOMDFTER

@ E AT DIRME: FERRIICIZN T 1 ~2EHEE., /LT ORIBEE AT > T2
W YUVE R, BEIRDBA B R ZERL. BEHRIECRBEEZIT>T
[ r=10%
¥ FEIT/VLT ORIZ T B72HIic TRIVRER (1 - /\> NILEILE) Z{ER
UCBRBALARWTL S W NIVTEBORREERD E T,

¥ VU UTROEARIE. FRERER (0.4MPa ~0.7MPa) Zf#t#a L <2
W\ BIEEADMET I D& TEDREEIC K DA B ARIF CERLE
hHDET,

I\ RIVBERDER VUV F REBHRD/ LT ICEWTFBIRET 25

([Cl&, AR EY > THOSEEEIT > TLES W, e, BEHREZITSHAICIE

FERILN—ZBRUCDOB., BIRZEIFI T TLIESWV, 28U EOESERENER

Z1 DDAy F CHEASED L. BIDAH O TEREELEITOT. 148

FORAYF U, Fald L — R ERIFTTLIES W,

WEALED SV Y D BEEDMETAS (EIRUEDEADSE) DIRE., /NL
TiFERIcLTLIES W 2BRETHIE 75V Y ORAICT 2T &I HEx T8
FTfEaEn,

A\ fEBR

@ EEFERIE. FEBERICIT o TIZE W /LT D#EE £ NILTOREANICH DS
DIFTBTUE T, Efe. YUVFTRD/NIVT & BEARICHENRICEIK 26 fE
f&CY,

@EEXDAMEICKE VT, FEN/\V RILTRIES 215G, TOERET>THS1E
EHEIT>TLESN,

O/\L7 Z5ERE TRT 2 EMAMERRICE o TE T —F—/\UX—%FBT
U NILT Z DS BIC BB E RIFT BN B D £ T O T, EETORE
[FERLTLEE W,

RE-BRICOWVWT - EHRR-EEHLSOMOAL

WS VMEENE - ERIEEHST 2/, ERNGRR - BRZHEV
ULEY,
W/LT 2 A ZRETU>ADERE L TEEL,

OHERR /LT 77V VEFRICHENRN CEENRODHEREL TEE L,

@ AR BEAMICI FIC—ER NLTDOFRZELTEE W, fef2 L, 168D
BENBVWEBONZ/ LT EEROEELRL RUOKIEZRI IR
WAIC, RIRRFERZIEC LTLIEE,

ORPBEEERILAVES | REIBEBIShRWEE, 1THRICT ~2EEE. F&)

FIcFBEET/ VLT ZHEFRAL. BNV EEHR LTS W, e

URT YT ToTLIES W,

RSFEH RSFHARE

TEE/ 14
TELLE/ 4 (FIRIEEC 1B L/ B)
1B L/ 246 (RENEHSNIISE)
TELE/ 4 (BRI 1E L/ B5R)
o TELLE /5 (FHROBE)
ATLHFB)FIHO | 1ELLE/1~35 B (BHXOBS)

oreia
11/ 1 ~2:E0E (FRBSEE 1 [ L/ )

T2 RNy F B UKD

TRy DEE

=Y R)—=T~ D

S 1EBLE /e
>—NDEE 1EXUE/TE(EEDBOHSNIIZE)
BERHO/ Y E | BEBOREREEEC SRS,

TR, ERRFICEDERDE T, —RIBEREEFE XIS,
KEHRDHE. REDZHRLEVTTYADDT Y —REERLIEE W,

EENSOEDOAL

B2E

OEERIDRER /LT ERENSED AN HE. EENDKREN. HRihz i
CUGBENERTHZEEZEDRL. RREDRETEEZMABLTIIEE W,
FC, BEPARED S DMEFICIE +HCREDIT TSV BEEH
RKO/IVTICHEWTIIERNTIRIEB DR EY] D EHVRWREE TIEEZET - T
<FEELN,

@D UIEEE AR Z B IEIRREICL T RIS - Y R EREDHE T,

70



71

B EREIR

iR

ORTV Ttk TRERRHICESILATV VT EBERERATIIZE,

RTUVT DIEE FryF/NILT OERRME
BNVORTIVT TR (For70—31VICIMERTEL o)
. BEOSOM T OKFERER, FENATHSEA
*ﬁ_;& 1) 7’
RNV RT)> HNBFYIIO—51Y
- BHEHSOML EORERV. Hilkh' EMSTATINS
- Uy
BL7270> FoyI0—514Y

EEERRET b T

QOREINDIESIL, TEZLIFRBINIRETERISIERT (2R —5~607C.
BET70% LT ICRELTZS 0,

QORI 27T VIVERMERT ZHRT Y NAIKEERFIPEYHILEL
TWBIEHEIFEXDERVNTZE 0,

OFLET T I DE - FEINREED - FTEEALARNELSICLTLIZE W,
OENDRZY | #h, HEYELNWD RO NI EZR L O SEEEET
UTKIZEW BBB®R T v T EN2 NV T RIBIET 22 ENHDET,

Q@N\AIRRNIWT 7y 7 E=EHIT. BOT %
LRBRWTLIZEW, KARY 7 (250mm~ Ml%/
600mm)=RBH EIF2EE}. BT BOMRILNE
BRALTREN (1 258) @ (&2

@ EDFINAREF Ty FAMEDRENAEN— (=)
HI2ESEELTLIESV(K258])

@iy MIMIZICFED T ENBES T, RIL TR -
K- 7y MEIARRICH 2 DD SIER T T
HEFF TSV,

OEE TSV I DBER. ICICFoyFNILTEROMIFETE V—RUV T
DIBEREBERBREENRELVET, FovF/VULTOEDFFHE +2ITE
EMMETUTHSBER/ I ZERDBRWTEE L TSV, el BB U
IREETOREZISHEXF IR T ES W,

QKFEEDBE. TEEHN2RDT 4 RAVITIFTHFITHDD, T4 RV DEERS
TINGVRDENTAEENTED
FSICRELTLEE W, Fe/\A
JXRAFFDIZFEE/NA AR DE
ANEMEICHRDLSEDFIFTL
IV (AKESR)

QLMD LSIT, T)LRAEERAD
BDELICRE S 2HEE. "R

DEEICLDIRE. BEE. T4 X
TEBIDT VINS Y RIRERRET
FIEDHEZILNFET, ZDLD
BRIBA. VLT IROEDAELL
EEET. HUII/ULT ERAICHDREESEZRTZIEN BT 1 ZATIEH
BT EEZET BIcoH, FEABMERBL TIRDfTI2L5IcLTLE
1AM

OEENFIC. T RUDBEDRIFPHRT Y b IS EMUBVWKLSEEL
TLEE W, Efe, BEBRIGDNIIEBIRBZRERL TSIV BE. Tx/\—
FATDING 754 INILT EFERTEE A,

ONILT DRI LY 2 —1—h

- 2%k M

(&2)

B, BEOEN SRICHA - Kj
BT BIE, HECRETS

AFRDIH, T RIDIETDE ] =
PIRE), BERE DR ZNABD Bl d 8

)

9, ZDELSBIBE, LY a— I“@J
H—EDBIT/NILTIFOERDS ‘H
EUEDOEMZRRL TS

W (BRZHR)

E:&“

V

Fxyv*NIL7/110Z-120Z2-111S-121S

O 7HOI/NILT ZER SN ZHE . NLTFOROGELEREL T
=W\,
@/\1 /SR T & BIBFICUIRWTLES W,

EEROIEN FEFRAR-ESE

@ EiGICADRIICEEMITF —/\—VIc&-> T, BBERIGEKICE>TER
LTS,

Q@ EEIc AZRIICEENEZ LRESE, 75V VEHhsDRNA B\ EE AR
KARETHERL T IZE L,

@7V IEHSRNMNFEUIRHE EBERNEZRVWTF oy FNILIZEE
MoET U FoyF/NNILT 7SV VEPERERART Y MCEEHRVHE
LTS,

@ Hmigld] FEIC—E. /LT NEBOEFR R Z iR U TS0,

QIREDEBRVEBEHICEENGIREEYDFEEDH\ Feldgy— IV
DIENEZSNE T, BEYDFEEDDHE. TNZRDRHIC,. HULF
FEHLRICANIE, 2RREZERUCEYZRUTEDREET, bLEn
MNTERWEE, RUOY— KNIV T DB OBEICIEF oy F/ UL T ZEEL

SEOALTRIBL TS,
@3B, — KNIV T DRMUIFEE DI T A T DA TEE S Ao FaaERIHL TL
Jisr={AW

FKIN\RBERFE(ICE DRI ZFICLDRENHDIHAICIE. Frme ML
TLIEE L,

ERLDEFES

@/\LTATOTEIL, KDIFETO M/sec A TICHIZ T ZE W, TN ET
DFERIF T AV DR DEPEHEZORE, FrET—YaVZiEId
BENHHDET,

@F[E(F0.05MPall EDZERETTERAEEV. ZNUT TERASNEE.
V—hB&ED RN ZRITIGEDNHDEFT,

@ NRENDEUWTA VTl RENCLZDT A ATDILTDE, HEEDORE
IBRIENHBDET,

@/ \A /S RAFIEBEH > TSR IV Flo, NANZAFRIFY TRV —hT
HOBEFTHEDEIT DT, /\YRNILEILED ZRIE B ISHER ICHERL
BWTLEE W, ¥ — NOZEFR - IRIBN R DIGEDHDFT,




B EREIR

RE-FREICOWVWT
*RE

@EERE  RESNZBAIE. TEZLRTRBShICRET, BERSER
(—=5C~B0°CIBET0%UT) TRELTIEE W, Fie NILTZRFELT
WBIREM S, EBERTE TRIDSBRNTLEE W, TZFELULTRHICAD,
R FBTRROREAEADET,

BEEICOWVWT] - REMDIFERR

WL 75V REES, BRI B AR BHRESBEVWLET,

@V IURERDER  BE VSV IV ERETZ5E. /NLT OB IFE,
TIVIDBENTMNCTI>THBICLTLESW (FFTIDbNIRE),
Ffe, NILTZBD N X XD T TV IR, AEREETIThRVT
TEW A TTLRY—THEIELET,

@ DMDAENEE  MEAD/NVT OED 17 I& OB EEENS TR
TUTH ST TKES W BER/ I DREICED, NILTHEET 256
MNHDET,

EYFNINIVT /703704

OFIRKER : FRIZ TEBRD. REDERIICIT>TIEEL,
FRRETRRBRELIT L AMAICTIPEDAEA L. EFICFE
U</ HDET

BEISVIDFIvY

O X
OEH - BEDFTvY IETTVIDEM @ ﬂ}@

I, BEOEPHFNONEI RV EERT

SEAT D BIh
[CHESBLTLE S, X ] X i
1o, TARY—TEEOHBBNOBETY ﬂ? ‘@B
S TRELTEE N, %% [ i
O RENALURETS UEOERE  ToAR =

EOMFFICIT>TEE W,
WO RFEROFER Ty r ) ETLRY—T=E D RNOREERD
9o

MARIDER

@EUI{EZE 703 B E AR Y hHAETY, 7T04BUIBEICLDECEN R
TYNSRETY, Ffen 77V VBNOEERIE AR HEXTITE T TEZ W,

BREICOWVWT2 - REFR -RERDIEEFHR

BT EOFIEZ L BFTAD L BRE URE TR MIF TS,

1. BR AV (TLR)—D) 2T 7—70O0—-TERL. EME+HICHK
HEUTLEEE W,

2. VTN NVTEEEICEY N 2K RE 750 Y OmEiE/\ILT
DEB&DDUEFTAREET, LT IEED DDRWNFA OV AUV T E TN
FYVREED BD EIF TSIV, BRTTOTHRDHD TICIEHERICAS
TRWTLEE L,

3. ML OfFDHAHT - BERRILOFEH T L HELATHD 2N E
MHDET, MAKR EDEDNSREICHIFERATRHDMA T TIZEW, A
DIFRNDFEREZDET,

RERDIEER

@ FNOIER HEEICAZRIC, BRENEE LRSSV NI 750 VISR
NHIEWEEERE LU IZE W (REDBAIFRITAKSE) BE. ZOR. /L
TIEBIREE U HEDEREAZBIRNLSICUTEE 0,

O RNAELEROEE RNIRELEEIF —BEEAZ T 05, BEMRIL
RNEIEREDH U TLIES W, &, D T I AR EOEDOH SR E ([CHHEFR
ATITV FED DEVMRICLTEE 0N,

ZDD;EEEIE
@ FIRATDIRIE EEANICIFNT 1 ~2EIRRE., /LT ORBAEEZT>T<
/=1

OFIE7S VY ORAZELE  BEOMETAN (ERUEOEHDIHE) DB
BE LT RERICLTLIEE W, 2BRETRHALET7 SV YDORAICT ST
Eld, AESHTEHFTTES W,

O ERDIEEE  /\VRILREYFINILTDFE/ >V RILXDBEIZNT
FTA>TLEIV N\ RIICLN—FD ZRNEERF>THET 2
L EEORREBRDETOTHN ST T LIV, BRIEBHDIRIEE
S[EXEEEMES CRE40°CUT) ZEAL LSV, HIEZR=EH
SNFETERMEITHBED P, TLRA)—T DEBEDRRAICEDEFTDTHE
BURWTLEEW,

ON\LT ZRISE THEY 2EMEERICKI > TE VA—F—/\UX—%}2
U INILT Z Ot aREIC IS 2 RIFT IREEN B D EI O T, BRET
DRRIETHEHKES 0,

72



73

RER-ERICOWVWT - BRI - EEHSOWMOAL

W/ LT DIEREEHERS S BT, EHNBRIR - BRESBEVWLET,

RIR

O@EHRE 1 FRBICT ~2E R}, 3/ ULT DRBRIEFEZIT> TS,

ORPEBLABWGES /LT ZRBEEBZERBWVEEE. 17 BIC1~2E
(FEENSETLIEE W, TADEE T/ LT DY —UEDMET I 2B h %D
9o

OITLRY—T DR TLRY =T IFHERTY, TLRY—TH%1L-
HEURGNRNHIRIICERNBRITLAR) —TRBREEBDOLE T,
TEDSRNE U5, THPNCTLARY —TRME L TIEE W, ZXEEH
EYFINILTIE TLRY—=THNEFEUIB LIS E I, BIERKORIFN I
ABD AN EEDETHGHER O SRNE I BNNBDEIDTTER
<rEEw,

REHISOIMOAL

@IS LIRS 1 /NLT ZREDSED A TIHA. MERETRILNEEHDE
REBRTT, B9 BERDEARENTDICTOR>TNS I EERHRLT
LIFEEWV Ty EDHFBLTWSIHRIFRLAREZ LTS,

INILT KD RLSFERWEL ool

QKA. /LT EHIEREEIC LW K S LT IES 0N,

@704, TO3RLYFINIVT DIRIEESEAIE. 705 —LFal—5%ER
UTHAZ LD BZENTEDR/INDES (FRfkES+0.20~0.30MPalg) [
FREUTTEREINEEICED TLARY—T DEFREZER TEET,

@EE(RY T DY a I RUBEETOERIFTEEE Ao




WikEEEIE CSERIICERULTOEREL

SEERICRRLTOHMEL

Bt TISH Sl 187 AU, 6 U IFHEGRBIRE 125 AURE L. WIND BTS2 HENELET,

SERIERROFEEE - B

BRI FEREERIE WRETIIENHDFTT BE, RFFIULZUCBRBICOZTXLTL, RLLERSFZHEBLIISE. ZORBORE, BRtE. EEZSUL
RBGEDHBDEITDTTERENET

{RALEERE & Se B &

R AIOBICLOBEEE U E . TORBOBERD ORI IS EEE, ZOHBDHEAH D WIHABATICEWTEETThETLZE
F9.(BRERNICIRS)

fel2U UFICEY T 25613 BEESETWEEEXT,

QDAY O B EEE - BURSFAZR E I IZRRED b U B E THERS NI LIAND., TELAEA TS - BURWIENCTEROMEDIS &,
QN ARDOHEREHEH R FOBRMUNDEHICLZHE,

@ LIS K BUE R IHMERBIC L B EDIB S,

OAFBEEDR BRI E U TEZASNBD LR TOMER. FlEE5E X SNIZHD SIFFHTERI S ICBRICER T DB EDZ S

@ —KNIVT - TFVRNyFVENELVER BB - ERUIEE,

OB IF CHVEER CEEH -/ V%) 2ERAENIES,

@S EE CORMBBEEDERICE W TREYI MRS - ARICERT 2MEDSH S,

OE R EXRICERT HEDHE,

OUBNDITIZEEZYDFRA - lAAM AT DS - iEDIHE,

OFEAENBE XU BOREICEET ZHIE - BMEDHE,

@K, KB, B, ERZOMORKEMZE SR T HHE - MEDHBE.

@D DEFE RBINBW EICERT IS - EDIHE,

KRB, CITOSRIES IMARBAFORIEELEY, MAROBEICEDECIEE R SBBEVET,

74



75

BRIV b kR

602A - 612X (Type C) - 616J - 637N - 635N &

602A-612X(Type C)-616J B

P

-

L

L3

637N-635NHE!

L3
L1 L1
602A - 612X (Type C) - 616J &
JIS5K JISTOK
ARBRILS - Fv k AerLh HE RARILL -y bk Remus|HE
HOE| d x L1 x L3 x%&| d x L2 xﬁ%%j d x L1 x L3 x¥&8| d x L2 x¥& kj
40A |M12 x 75 x 30 x 4 - 04|M16 x 85 x 38 x 4 - 08
50A |M12 x 90 x 30 x 4 - 04|M16 x 100 x 38 x 4 - 0.9
65A |M12 x 90 x 30 x 4 - 04|M16 x 110 x 38 x 4 - 1.0
80A |M16 x 100 x 38 x 4 - 09|M16 x 110 x 38 x 8 - 20
T00A|M16 x 110 x 38 x 8 - 20|M16 x 110 x 38 x 8 - 20
1256A|M16 x 110 x 38 x 8 - 20|M20 x 120 x 46 x 8 - 34
150A|M16 x 120 x 38 x 8 - 21|M20 x 130 x 52 x 8 - 35
200A|M20 x 130 x 52 x 8 - 35|M20 x 130 x 52 x 12 - 5.3
250A|M20 x 140 x 52 x 12 - 56| M22 x 150 x 56 x 12 - 72
300A[M20 x 150 x 52 x 12 - 59|M22 x 160 x 56 x 16 - 100
MRIDFER BT S VY, 88>y hefER,
X616JBUIE0ANSDIKRNTT,
637N - 635N &
JISTOK
RERIVLK - Fv k RErLe  |HE
HOZl d x L1 x L3 x#&E| d x L2 x¥E kj
50A |M16 x 100 x 38 x 4 - 0.9
65A |M16 x 110 x 38 x 4 - 1.0
80A [M16 x 110 x 38 x 8 - 20
T00A|M16 x 120 x 38 x 8 - 2.1
125A|M20 x 130 x 52 x 8 - 35
150A|M20 x 130 x 52 x 8 - 35
200A[M20 x 140 x 52 x 12 - 5.6
250A[M22 x 150 x 56 x 12 - 72
300A[M22 x 160 x 56 x 16 - 10.0
350A[M22 x 160 x 56 x 16 - 10.0
400A[M24 x 200 x 60 x 16 - 14.6
450A|M24 x 210 x 60 x 16 |M24 x 65 x 8 |17.8
500A|M24 x 220 x 73 x 16 |M24 x 65 x 8 |183
600A[M30 x 260 x 85 x 20 |[M30 x 75 x 8 |423
KREDFEIG BTS2V, 8EIFY hefER,

KEEEHRTY DOEHE 3mmTEHELTWET,

KEBEHART Y ME PTFEGH AR Y MZFFRYT#9010] #H#REUE T,

L2



BBV b sk

612X - 615X (Type A) &

612X-615X(Type A) &

- — - o
& L3 Jjﬁ & L2 ‘j

612X - 615X (Type A) B 40A ~ 1200A

L1

JISBK JISTOK

AERILKN - Fvk Aemuk HE RARLS -y s Remvs R

HWOE| d x L1 x L3 x¥&| d x L2 x#E %j d x L1 x L3 x¥&8| d x L2 x¥& %j
40A - M2 x 25 x 8 (03 - MI6 x 30 x 8 |06
50A - M2 x 30 x 8 (03 - M16 x 35 x 8 |07
65A - M2 x 35 x 8 |04 - M16 x 35 x 8 |07
80A [M16 x 100 x 38 x 4 - 09|M16 x 110 x 38 x 4 |MI6x 35 x 8 |14

T00A|M16 x 110 x 38 x 4 |MI6 x 40 x 8 |1.8|M16 x 110 x 38 x 4 [M16 x 40 x 8 |17

125AIM16 x 110 x 38 x 4 |[M16 x 40 x 8 |1.8|M20 x 120 x 46 x 4 |[M20 x 45 x 8 |31

150A|M16 x 120 x 38 x 4 |[M16 x 40 x 8 |1.9|M20 x 130 x 52 x 4 |[M20 x 45 x 8 |32

200A| M20 x 130 x 52 x 4 |M20 x 45 x 8 |3.1|M20 x 130 x 52 x 8 [M20 x 50 x 8 |50

250A|M20 x 140 x 52 x 8 |[M20 x 50 x 8 |52|M22 x 150 x 56 x 8 |M22 x 50 x 8 |6.6

300A|M20 x 150 x 52 x 8 |[M20 x 50 x 8 |54|M22 x 160 x 56 x 12 |M22 x 55 x 8 |94

350A|M22 x 170 x 56 x 8 |M22 x 55 x 8 |7.3|M22 x 180 x 56 x 12 |M22 x 60 x 8 |10.3

400A|M22 x 190 x 56 x 12|M22 x 60 x 8 |10.6)M24 x 190 x 60 x 12 |M24 x 65 x 8 |134

450A|M22 x 200 x 56 x 12 |M22 x 55 x 8 |109M24 x 210 x 67 x 16 |M24 x 65 x 8 |174

500A|M22 x 210 x 56 x 16 |M22 x 55 x 8 [140/M24 x 220 x 73 x 16 |M24 x 65 x 8 |183

550A|M24 x 240 x 73 x 16 |M24 x 65 x 8 |194/M30 x 260 x 85 x 16 [M30 x 75 x 8 [348

600A|M24 x 240 x 73 x 16 |M24 x 60 x 8 |193|M30 x 260 x 85 x 20 |[M30 x 75 x 8 |42.2

615X &

JISBK JISTOK
RARILK - Fv Vav=1 017 S Y (V=T ] NP A N RERILLE IR

=1 gi

WOEl d x L1 x L3 x#8| d x L2 x#B|kg| d x L1 x L3 x¥E| d x L2 x¥E| kg
650A|M24 x 260 x 60 x 20 |M24 x 60 x 8 |249IM30 x 280 x 72 x 20 |M30 x 65 x 8 |44.0

700A|M24 x 260 x 60 x 20 |M24 x 60 x 8 |249|M30 x 270 x 72 x 20 |M30 x 65 x 8 |440

750AIM30 x 290 x 72 x 20 |M30 x 65 x 8 [445/M30 x 300 x 72 x 20 |[M30 x 75 x 8 480

800A|M30 x 290 x 72 x 20 |M30 x 65 x 8 [445/M30 x 300 x 72 x 24 |M30 x 75 x 8 |56.5

850A| M30 x 300 x 72 x 20 |{M30 x 70 x 8 |458|M30 x 320 x 72 x 24 |M30 x 75 x 8 |58.1

900A|M30 x 310 x 72 x 20| M30 x 70 x 8 |46.6|M30 x 320 x 72 x 24 |M30 x 75 x 8 |581

T000A| M30 x 320 x 72 x 24 |M30 x 70 x 8 [572|M36 x 350 x 84 x 24 |M36 x 75 x 8 |930

1050A - - - - - -

1100A| M30 x 370 x 72 x 24|M30 x 70 x 8 |636/M36 x 390 x 84 x 24 |[M36 x 80 x 8 |103

1200A| M30 x 370 x 72 x 28 |M30 x 70 x 8 |735|M36 x 390 x 84 x 28 |M36 x 80 x 8 |119

MREDFHER BTV, 8EIF Y M.
%#612XI340A~300A. 615X(£350A~1200A,




BRIV b kR

606K - 606F &

606K -606FE!

- g E =

-
& L3 L2

L1
606K - 606F & 50A ~ 600A
JISBK JISTOK
AERILE - Fvk ReRLh  EEL KA -3y b Remvs R
HOE| d x L1 x L3 x¥&| d x L2 x#E kj d x L1 x L3 x%&| d x L2 x¥& %?
50A - MI2 x 30 x 8 |03 - MI6 x 35 x 8 |07
65A - MI2 x 30 x 8 |03 - MI6 x 35 x 8 |07
80A - M16 x 30 x 8 |06 - MI6 x 35 x 16|14
100A - M16 x 35 x 16|14 - MI6 x 35 x 16|14

125A|M16 x 55 x 38 x 8 |[MI6 x 40 x 8 |20|M20 x 60 x 46 x 8 [M20 x 40 x 8 |35

150A|M16 x 60 x 38 x 8 |[M16 x 40 x 8 [21|M20 x 65 x 46 x 8 |[M20 x 45 x 8 |37

200A|M20 x 65 x 46 x 8 |M20 x 45 x 8 [37|M20 x 65 x 46 x 16 |M20 x 45 x 8 |59

250AIM20 x 70 x 46 x 16|M20 x 45 x 8 |61|M22 x 75 x 50 x 16 |M22 x 50 x 8 |78

300A|M20 x 70 x 46 x 16 |M20 x 45 x 8 |6.1|M22 x 75 x 50 x 24 |M22 x 50 x 8 |108

350A|M22 x 80 x 50 x 16|M22 x 55 x 8 |82|M22 x 80 x 50 x 24 |M22 x 55 x 8 [113

400AIM22 x 85 x 50 x 24|M22 x 55 x 8 |11.7/M24 x 90 x 54 x 24 |M24 x 60 x 8 |15.2

450A|M22 x 85 x 50 x 24 |M22 x 55 x 8 |11.7/M24 x 95 x 54 x 32 |M24 x 60 x 8 |20.0

500A|M22 x 85 x 50 x 32 |M22 x 55 x 8 |149|M24 x 95 x 54 x 32 |M24 x 60 x 8 (200

550A|M24 x 90 x 54 x 32 |M24 x 60 x 8 |194/M30 x 110 x 66 x 32 |M30 x 70 x 8 |385

600A|M24 x 90 x 54 x 32|M24 x 60 x 8 [194/M30 x 110 x 66 x 40 |M30 x 70 x 8 |485

MREOFEIR TSV, 88+ MR,
X 606K(E50A~300A. 606F(F350A~600A,




618H-622HE!

618F-622F%!

BBV b sk

618H - 622H - 618F - 622F &

el o e o
L3 Y- L3 L2
L1 | L1
618H - 622H &

JISTOK JIS16K JIS20K
RBRILN - Fv k Aemuk HE RARLS -y s ReRLh Bl KA - Fy b ~eruh R
O] d x L1 x L3 x¥&| d x L2 x#E kg;E d x L1 x L3 x¥%&8| d x L2 xﬁ%gl;j d x L1 x L3 x¥&| d x L2 x¥8 I;g;s
50A |M16 x 100 x 38 x 4 - 09|M16 x 100 x 38 x 8 - 18|M16 x 100 x 38 x 8 - 18
65A |M16 x 110 x 38 x 4 - 1.0/ M16 x 110 x 38 x 8 - 20|M16 x 110 x 38 x 8 - 20
80A |M16 x 110 x 38 x 8 - 20|M20 x 120 x 46 x 8 - 34|M20 x 120 x 46 x 8 - 34
T00A|M16 x 110 x 38 x 8 - 20|M20 x 130 x 52 x 8 - 35|M20 x 130 x 52 x 8 - 35
125A|M20 x 120 x 46 x 8 - 34| M22 x 130 x 56 x 8 - 43|1M22 x 140 x 56 x 8 - 45
150A|M20 x 130 x 52 x 8 - 35|M22 x 140 x 56 x 12 - 6.8 |M22 x 140 x 56 x 12 - 6.8
200A|M20 x 130 x 52 x 12 - 53| M22 x 150 x 56 x 12 - 72| M22 x 150 x 56 x 12 - 72
250A|M22 x 150 x 56 x 12 - 72|M24 x 160 x 60 x 12 - 93|M24 x 170 x 60 x 12 - 9.7
300A[M22 x 160 x 56 x 16 - 100f M24 x 170 x 60 x 16 - 129 M24 x 180 x 60 x 16 - 135
350A|M22 x 160 x 56 x 12 |M22 x 55 x 8 [10.0/M30x3 x 190 x 60 x 12 [M30x3 x 70 x 8 |22.6(M30x3 x 200 x 72 x 12 |[M30x3 x 75 8 236
400AM24 x 190 x 60 x 12 |M24 x 60 x 8 [132[M30x3 x 220 x 60 x 12 |M30x3 x 70 x 8 |245|M30x3 x 230 x 85 x 12 |M30x3 x 80 8 257
450A|M24 x 210 x 60 x 16 |M24 x 65 x 8 [174[M30x3 x 230 x 60 x 16 |M30x3 x 75 x 8 |32.2|M30x3 x 250 x 85 x 16 |M30x3 x 80 8 (342
500A| M24 x 220 x 60 x 16 |M24 x 65 x 8 |183|M30x3 x 250 x 72 x 16 [M0x3x 75 x 8 |340|M30x3 x 270 x 85 x 16 [M30x3 x 85 8 |36.2
550A - - - [M36x3 x 290 x 78 x 16 |M36x3x 85 x 8 |580|M36x3 x 300 x 97 x 16 [M36x3 x 90 8 |585
B00A|M30 x 260 x 72 x 20 |[M30 x 70 x 8 |42.0[M36x3 x 290 x 78 x 20 [M36x3 x 90 x 8 |70.0|M36x3 x 310 x 97 x 20 |M36x3 x 95 8 |736

618F - 622F &

JISTOK JIS16K JIS20K
RERILK - Fv b RERLL [HE AKARLS - Fy bk Ay L ) IV T VAR RERLL  |HE
HO®| d x L1 x L3 x¥&| d x L2 x¥= kj d x LT x L3 x¥&8| d x L2 x¥%& kj d x L1 x L3 x¥&8| d x L2 x¥& kj
80A |M16 x 65 x 38 x 8 |M16 x 45 x 8 [22|M20 x 70 x 46 x 8 |[M20 x 50 x 8 |41|M20 x 75 x 46 x 8 |[M20 x 50 8 |40
100AIM16 x 65 x 38 x 8 |[M16 x 45 x 8 |22|M20 x 75 x 46 x 8 |[M20 x 50 x 8 |40|M20 x 75 x 46 x 8 |M20 x 50 8 140
125A|M20 x 75 x 46 x 8 |[M20 x 50 x 8 |40|M22 x 80 x 50 x 8 [M22 x 50 x 8 |49|M22 x 80 x 50 x 8 |M22 x 55 8 |51
150A|M20 x 80 x 46 x 8 [M20 x 50 x 8 [41|M22 x 80 x 50 x 16 |M22 x 55 x 8 |82|M22 x 85 x 50 x 16 |M22 x 60 8 |85
200A|M20 x 80 x 46 x 16 |M20 x 55 x 8 |67|M22 x 85 x 50 x 16 |M22 x 60 x 8 |85|M22 x 90 x 50 x 16 |M22 x 60 8 |88
250A|M22 x 90 x 50 x 16 |M22 x 60 x 8 |88|M24 x 95 x 54 x 16 |M24 x 65 x 8 |11.4/M24 x 100 x 54 x 16 |M24 x 70 8 |115
300A|M22 x 90 x 50 x 24|M22 x 60 x 8 |122|M24 x 100 x 54 x 24 |M24 x 70 x 8 [1569|M24 x 110 x 54 x 24 |M24 x 75 8 173
350A|M22 x 95 x 50 x 24|M22 x 70 x 8 |128[M30x3x 110 x 66 x 24 [M30x3x 75 x 8 [30.3|M30x3 x 120 x 66 x 24 |M30x3 x 80 8 318
400A|M24 x 110 x 54 x 24 |M24 x 75 x 8 |17.3[M30x3 x 120 x 66 x 24 [M30x3x 85 x 8 [320|M30x3 x 130 x 66 x 24 |M30x3 x 95 8 |336
450A|M24 x 110 x 54 x 32 |M24 x 80 x 8 |223[M30x3 x 130 x 66 x 32 [M30x3x 90 x 8 |42.6|M30x3 x 140 x 66 x 32 |M30x3 x 100 x 8 |44.7
500A|M24 x 120 x 54 x 32 |M24 x 80 x 8 |234|M30x3 x 130 x 66 x 32 [M30x3 x 95 x 8 [42.8|M30x3 x 140 x 72 x 32 [M30x3 x 100 x 8 |447
550AIM30 x 130 x 66 x 32 |M30 x 85 x 8 |424|M36x3 x 140 x 84 x 32 |M36x3 x 100 x 8 |69.1|M36x3 x 150 x 84 x 32 |MI6x3 x 110 x 8 |72.6
600A|M30 x 130 x 66 x 40 |M30 x 90 x 8 |51.8|M36x3 x 140 x 84 x 40 [M36x3 x 110 x 8 |85.0[M36x3 x 150 x 84 x 40 |[M36x3 x 110 x 8 |88.2

MRESOFEIF RIS >Y, 8EIF v MEfER,




79

BRIV b kR

54105420 &

5410-54208! (£iERA)

F

< HEe
= L H

L3 L2

L1
5410 & (%ER)
JIS5K JIST10K
AERILE - Fvk ReRLh EEL RKARLS -3y b Remvs R
HOE| d x L1 x L3 x¥&| d x L2 x#E kj d x L1 x L3 x#8 d x L2 xi&%%i
50A [M12 x 95 x 30 x 4 - 04[M16 x 100 x 38 x 4 - 09
65A | M12 x 100 x 30 x 4 - 09[M16 x 110 x 38 x 4 - 09
80A | M16 x 100 x 38 x 4 - 09[M16 x 110 x 38 x 8 - 18
100A| M16 x 110 x 38 x 8 - 19| M16 x 120 x 38 x 8 - 2.
125A| M16 x 120 x 38 x 8 - 21|M20 x 130 x 52 x 8 - 35
150A| M16 x 120 x 38 x 8 - 21| M20 x 130 x 52 x 8 - 35
200A[M20 x 130 x 52 x 8 - 35[M20 x 140 x 52 x 12 - 56
250A[M20 x 150 x 52 x 12 - 59|M22 x 150 x 56 x 12 - 72
300A[M20 x 160 x 52 x 12 - 62M22 x 160 x 56 x 16 - 100
350A[M22 x 160 x 56 x 12 - 68|M22 x 170 x 56 x 16 - 73
400A[M22 x 190 x 56 x 16 - 105\ M24 x 200 x 60 x 16 - 132
450A[M22 x 200 x 56 x 12|M22 x 55 x 8 [109|M24 x 220 x 60 x 16|M24 x 60 x 8 |182
500A| M22 x 210 x 56 x 16|M22 x 55 x 8 |143[M24 x 230 x 60 x 16 |M24 x 60 x 8 |21.0
550A| M24 x 240 x 73 x 16|M24 x 65 x 8 |195(M30 x 270 x 85 x 16 |M30 x 70 x 8 |352
600A[M24 x 240 x 73 x 16 |M24 x 65 x 8 |195[M30 x 270 x 85 x 20|M30 x 70 x 8 |428
5420 & (%A
JISTOK JIS16K JIS20K
RERILK - Fv k RAmLE | HE AR - Fy bk ARk gz RARILE - Fv b RERLk |HE

HOE| d x L1 x L3 x%&| d x L2 x¥& kj d x L1 x L3 x%&| d xLZx%{Ek; d x Ll x L3 x#=&| d xLZx%@k?
50A |M16 x 100 x 38 x 4 - 09 |M16 x 100 x 38 x 8 - 18|M16 x 110 x 38 x 8 - 18
65A | M16 x 110 x 38 x 4 - 09 |M16 x 110 x 38 x 8 - 19|M16 x 120 x 38 x 8 - 20
80A | M16 x 110 x 38 x 8 - 18 |M20 x 120 x 46 x 8 - 33[M20 x 120 x 46 x 8 - 33
100A[M16 x 120 x 38 x 8 - 21 |M20 x 130 x 52 x 8 - 35[M20 x 130 x 52 x 8 - 35
125A|M20 x 130 x 52 x 8 - 35 | M22 x 140 56 x 8 - 43|M22 x 140 x 56 x 8 - 45
150A|M20 x 130 x 52 x 8 - 35 | M22 x 140 56 x 12 - 68|M22 x 150 x 56 x 12 - 7.1
200A| M20 x 140 x 52 x 12 - 56 [M22 x 150 x 56 x 12 - 6.8 [M22 x 160 x 56 x 12 - 7.
250A| M22 x 150 x 56 x 12 - 72 |M24 x 160 x 60 x 12 - 92|M24 x 170 x 60 x 12 - 97
300A| M22 x 160 x 56 x 16 - 100 | M24 x 180 x 60 x 16 - 129/ M24 x 190 x 60 x 16 - 14,
350A| M22 x 170 x 56 x 12 |M22 x 55 x 8 | 7.3 [M30x3x 190 x 72 x 12 [M30:3x 60 x 8 [222|M303x 210 x 72 x 12 [M303x 65 x 8 |237
400A| M24 x 200 x 60 x 12 |M24 x 55 x 8 |132[M30x3x 220 x 85 x 12 [M30«3x 65 x 8 [243|M303x 240 x 85 x 12 (M3 x 75 x 8 |263
450A| M24 x 220 x 60 x 16 |M24 x 60 x 8 |182[M30x3x 240 x 85 x 16 [M30x3x 70 x 8 [328[M303 x 260 x 85 x 16 [M30x3x 80 x 8 |350
500A| M24 x 230 x 60 x 16 |M24 x 60 x 8 |21.0|M303x 260 x 85 x 16 |M30x3x 70 x 8 [346/M30x3x 280 x 85 x 16 |M33 x 80 x 8 (368
550A| M30 x 270 x 85 x 16 |M30 x 70 x 8 |352|M36x3x 290 x 97 x 16 |M¥x3 x 80 x 8 [57.0|M36x3x 310 x 97 x 16 [M¥%x3x 90 x 8 |603
B00A[M30 x 270 x 85 x 20 |[M30 x 70 x 8 | 428 |M36x3x 300 x 97 x 20 |M36:x3x 80 x 8 [70.8[M36x3x 320 x 97 x 20 [M36x3x 90 x 8 |748

MRESOFEF AT ZY, 8EIF v N BEHRT Y b (Bmm) ZfEH,
KRAEDRAEDE RRFDOH AT EREFERAT DL ER - AAROCFERRCE FERLBVWIE,
MSFESART Y MERRFHCIE ATERZERLBRVTE,




BBV b sk

336:-110Z-120Z-111S-121S &

AV Pk S 110Z-120Z-111S-121S&
BRTIN
336 IS5 (] ) ]
F: I I o f -
I — D BT
| | T S L S Y
B A L3 L3 L3
L VLT L1 L1
50A~300ADZK 350A~600AD IR
336 & 110Z-120Z-111S-121S &
JIS5K JISTOK JISTOK JIS16/20K
AR~ ik AR b B RERILL - Fyh HEL xRN >y bk |HE
EE EE EE £
WO®l d x L x #E|kg| d x L x ¥E kg WOEl d x L1 x L3 x&E|kg| d x L1 x L3 x¥E| kg
50A| M12 x 25 x 8 |03 M6 x 30 x 8 |08 50A [M16 x 110 x 38 x 4 |1.0|M16 x 120 x 38 x 8 |21
65A | M12 x 25 x 8 |03| MI6 x 30 x 8 |08 65A [M16 x 120 x 38 x 4 [1.0[M16 x 130 x 38 x 8 |22
80A| M6 x 30 x 8 |08] MI6 x 30 x 16 |14 80A |M16 x 120 x 38 x 8 [21|M20 x 140 x 52 x 8 |37
100A] M16 x 30 x 16 |14 M6 x 30 x 16 |14 100A|M16 x 130 x 44 x 8 [22|M20 x 150 x 52 x 8 |39
125A) M16 x 35 x 16 |15 M20 x 35 «x 16 |28 125A|M20 x 140 x 52 x 8 |37|M22 x 170 x 56 x 8 |53
150A| M16 x 35 x 16 |15 M20 x 40 «x 16 |28 150A|M20 x 150 x 52 x 8 [39|M22 x 190 x 56 x 12|86
200Af M20 x 40 x 16 [28| M20 x 45 «x 24 |44 200A[M20 x 170 x 52 x 12 |65|M22 x 220 x 69 x 12|96
250A1 M20 x 40 x 24 44| M22 x 45 x 24 |54 250A|M22 x 190 x 56 x 12|86 |M24 x 240 x 73 x 12126
300A] M20 x 45 x 24 |44 M22 x 45 «x 32 |77 300A|M22 x 230 x 69 x 16 (128 M24 x 290 x 73 x 16 |19.1
350A| M22 x 40 x 24 |58| M22 x 45 «x 32 |82 350A|M22 x 300 x 69 x 1618 - -
400A1 M22 x 45 x 32 |82 M24 x 50 x 32 |106 400A|M24 x 310 x 73 x 16|22 - -
450A1 M22 x 45 x 32 |77| M24 x 50 x 40 |133 450A|M24 x 330 x 73 x 20|27 - -
500A| M22 x 50 x 40 |96| M24 x 55 x 40 |133 500A|M24 x 340 x 73 x 20|27 - -
550A| M24 x 50 x 40 |133] M30 x 55 x 40 |252 600A|M30 x 360 x 85 x 24|64 - -
600A| M24 x 50 x 40 133| M30 x 60 x 48 [302 HRSOFTRE W7 52D, 82 YN BEARY Y (3mm) &R,
MIRIL MR IE50A~300AIE7 ARV~ 350A~B00AIFZ Sy RIRIL Ko

MRSOFEIE RISV EEAZXT Y (3mm) Z R,

80



OFEIREREFELLERTHIHENHYET,
O LFERBUT THEHLEDELLEL,

FiAHIEIOBAR Z /A < TR

DKM

wRst A—Tr—T L

AN ZOTDBRBARIE. TR TUMICEFELE T30, B CEERVEH T EREREVAELET, CAT-PRO-JBBI-AF-J-DA



	okm_sogo_2024_h1_h4_fin_1
	okm_00001
	okm_00002
	okm_00003
	okm_00004
	okm_00005
	okm_00006
	okm_00007
	okm_00008
	okm_00009
	okm_00010
	okm_00011
	okm_00012
	okm_00013
	okm_00014
	okm_00015
	okm_00016
	okm_00017
	okm_00018
	okm_00019
	okm_00020
	okm_00021
	okm_00022
	okm_00023
	okm_00024
	okm_00025
	okm_00026
	okm_00027
	okm_00028
	okm_00029
	okm_00030
	okm_00031
	okm_00032
	okm_00033
	okm_00034
	okm_00035
	okm_00036
	okm_00037
	okm_00038
	okm_00039
	okm_00040
	okm_00041
	okm_00042
	okm_00043
	okm_00044
	okm_00045
	okm_00046
	okm_00047
	okm_00048
	okm_00049
	okm_00050
	okm_00051
	okm_00052
	okm_00053
	okm_00054
	okm_00055
	okm_00056
	okm_00057
	okm_00058
	okm_00059
	okm_00060
	okm_00061
	okm_00062
	okm_00063
	okm_00064
	okm_00065
	okm_00066
	okm_00067
	okm_00068
	okm_00069
	okm_00070
	okm_00071
	okm_00072
	okm_00073
	okm_00074
	okm_00075
	okm_00076
	okm_00077
	okm_00078
	okm_00079
	okm_00080
	okm_sogo_2024_h1_h4_fin_2

